

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఎర్రకోట నుంచి మోడీ మాట!

కొన్ని వర్గాలకు చెందిన వారు మోడీని.. ఆయన తీరును తప్పుపడుతున్నా.. సింహభాగం ప్రజలు మాత్రం మోడీ నాయకత్వ అవసరాన్ని నొక్క చెబుతున్న పరిస్థితి. ఈ కారణంగానే ముప్పుగా మూడోసారి కేంద్రంలోని ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయగలిగారు. మన పొరుగు దేశమైన బంగ్లాదేశ్ లో చోటు చేసుకున్న పరిణామాల గురించి ఎలాంటి ప్రకటన చేయని మోడీ.. అందుకు భిన్నంగా మండ్రాగమన జాతిని ఉద్దేశించి ఎర్రకోట నుంచి ప్రసంగించిన సమయంలో బంగ్లాదేశ్ అంశాన్ని.. ఆ దేశంలో మైనార్టీలకు ఉన్న హిందువులపై దారుణ పేదరింపై ఆందోళన వ్యక్తం చేయటం తెలిసిందే. బంగ్లాదేశ్ లో మైనార్టీలైన హిందువుల భద్రత విషయంలో 140 కోట్ల మంది భారతీయులు ఆందోళనలో ఉన్నారు.. బంగ్లాదేశ్ శ్రేయస్సును నిరంతరం ఆశించే భారత్ అక్కడి పరిస్థితులు సాధారణ స్థితికి చేరుకుంటాయన్న ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. బంగ్లాలో మైనార్టీలు.. హిందువులు సురక్షితంగా ఉండాలని కోరుకుంటుందని పేర్కొన్నారు. మతం ఏదైనా కావచ్చు.. మనుషులంతా ఒక్కటేనని.. హక్కులు అందరికీ సమానమేనని.. ప్రజలంతా సమయమన పాటించాలని పిలుపునివ్వటం తెలిసిందే. ఎర్రకోట నుంచి మోడీ నోటి వచ్చిన మాటల ఎఫెక్టు గంటల వ్యధల్లోనే చోటుచేసుకోవటం గమనార్హం. గురువారం ఉదయం ఎర్రకోట నుంచి జాతిని ఉద్దేశించిన ప్రసంగించిన దానికి ఫలితంగా శుక్రవారంఉదయానికి బంగ్లాదేశ్ ప్రభుత్వ బీప్ అడ్వాజుయర్ గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన 84 ఏళ్ల నోబెల్ గ్రహీత యూనస్ తనకు ఫోన్ చేసిన విషయాన్ని ప్రధానమంత్రి సరోద్ర మోడీసోషల్ మీడియా అకౌంట్ ద్వారా వెల్లడించటం గమనార్హం. బంగ్లా తాత్కాలిక సారథి పదవినీ చేపట్టిన తర్వాత యూనస్ ప్రధానమంత్రి మోడీకి ఫోన్ చేసింది లేదు. అందుకు భిన్నంగా శుక్రవారం ఆయన ఫోన్ చేయటంతో పాటు.. తమ దేశంలోని హిందువులకు రక్షణ కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లుగాపేర్కొంటుంది గమనార్హం. బంగ్లాదేశ్ లో నెలకొన్న పరిస్థితులపై తామిద్దరం మాట్లాడుకున్నామని.. బంగ్లాదేశ్ లోని హిందువులు.. మైనార్టీలకు భద్రత కల్పిస్తామని తనకు హామీ ఇచ్చినట్లుగా పేర్కొన్నారు. బంగ్లాదేశ్ లో షేక్ హాసినా ప్రభుత్వం పడిపోయిన తర్వాత చోటు చేసుకున్న పరిణామాల వేక.. ఉభయ దేశాలకు చెందిన అధినేతలు ఫోన్ లో మాట్లాడుకోవటం ఆసక్తికరంగా చూసింది. అదే సమయంలో.. మోడీ నోటి నుంచి వచ్చే మాట ఎంత పవర్ ఫుల్ గా ఉంటుందన్న విషయం తాజా పరిణామంతో మరోసారి స్పష్టమైందన్న మాట వినిపిస్తోంది.

భారత్ లో కుట్రకు డ్రాగన్ తెర ?

భారత్ కి శరణార్థిగా వస్తాను అని కలలో కూడా ఆమె ఊహించలేదు. కానీ అలా జరిగిపోయింది. దాని వెనక చైనా హస్తం ఉందని ప్రచారం సాగింది. అలాగే అమెరికా వ్యూహం కూడా ఉందని ఆరోపణలు వినిపించాయి. ఒక రిజిస్ట్రేషన్ అంశం పటిష్టమైన షేక్ హసినా ప్రభుత్వాన్ని షేక్ చేసి పారేసింది. ఇక భారత్ లో కూడా అలాంటి కుట్ర జరుగుతుందా అన్న చర్చ సాగుతోంది. భారత్ లో 2014 నుంచి సరోద్ర మోడీ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉంది. అయితే 2014లో 283 సీట్లు, 2019లో 303 సీట్లు దక్కించుకుని బలంగా ఉన్న మోడీ ప్రభుత్వం 2024లో మాత్రం 240 కే వరమితం అయింది. ఇక వైపు జేడీయూ మరో వైపు డీడీపీ మద్దతుతోనే ఈ ప్రభుత్వం నిలబడింది. అయితే మోడీ ప్రభుత్వం కూల్చే కుట్రకు సార్వత్రిక ఎన్నికలకు ముందే భారీ సైన్ గీసింది డ్రాగన్ అని రహస్య నుంచి వెలువడుతున్న ముఖ్యత్వ సంస్థ విడుదల చేసిన ఒక సంచలన పోస్టర్ వివరాలను వెల్లడించింది. ఇప్పుడు ఆ పోస్ట్ జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయిలోనే వైరల్ అవుతోంది. మోడీ సర్కార్ ని కూలగొట్టాలని డ్రాగన్ చూస్తోంది అని అంటున్నారు. అమెరికా బాటలో చైనా నడుస్తోందని అంటున్నారు. ప్రపంచాన్ని తన గుప్పిట పెట్టుకోవడానికి అమెరికా ప్రపంచ దేశాలను తన సామంతులుగా మార్చుకోవడం, అలా కుదరని చోట ఆయా ప్రభుత్వాలను కూల్చడం చేస్తూ వస్తోంది. ఇప్పుడు ఆసియాలో పెత్తనం కోసం ఆరాటపడుతున్న డ్రాగన్ కూడా తనకు పోటీగా అత్యంత అర్థిక వ్యవస్థగా ఎదుగుతున్న భారత్ ని కుట్ర ద్వారా దెబ్బ తీయాలని చూస్తోంది అని అంటున్నారు. గత బందారోజుగా సరిహద్దులలో చైనా భారత్ ని ఎంత ఇబ్బంది పెట్టారో అన్ని పెడుతోంది. భారత్ భూభాగాలను ఆక్రమించుకోవాలని చూస్తోంది. ఇదే క్రమంలో మోడీని గద్దె అంచదానికి కూడా కుట్ర వస్తుంది అని ఆ పోస్ట్ వెల్లడిస్తోంది. గతంలో జరిగిన అనేక ఉద్యమాలు మోడీని ఇంటికి పంపడానికి కొన్ని శక్తులు ప్రేరేపిస్తే వాటి వెనక హస్తం వ్యాపార మాత్రం చైనాదే అని అంటున్నారు. మరో ఇక ఎన్నికల తరువాత మోడీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కాకుండా కూడా చూసిన దాఖలాలూ ఉన్నాయని అంటున్నారు. ఈ రోజుకీ మోడీ ప్రభుత్వం ఇబ్బందుల్లో ఉంది. మరి రహస్య పోస్ట్ కనుక నిజం అయితే భారత్ లోని ప్రభుత్వానికి ప్రమాదం పొంచి ఉందనే అనుకోవాలి. తొందరలో జమ్మా కాశ్మీర్ లో ఎన్నికలు ఉన్నాయి. అలాగే దేశంలో హర్యానా మహారాష్ట్ర సహా అనేక రాష్ట్రాలలో ఎన్నికలు ఉన్నాయి. మరీ ఈ ఎన్నికలు నజాఫాగా సాగుతాయో లేక ఘర్షణాత్మకం అవుతాయో అంటే దేశంలో అశాంతిని రేపూతూ గడవబల స్పృహించేందుకు డ్రాగన్ కుట్ర చేస్తోంది అన్నదే ఆ పోస్ట్ కథనం కాబట్టి భారత్ ఈ విషయంలో కౌంటర్ స్ట్రాటజీ ఏమి చేస్తుంది అన్నది చూడాలని అంటున్నారు. బంగ్లాలో షేక్ హసినా ప్రభుత్వం భారత్ కి సన్నిహితమైన ప్రభుత్వం. ఆ విధంగా భారత్ ని పరోక్ష దెబ్బ తీయడంలో విజయం సాధించిన శత్రులే ఇప్పుడు దేశంలో కూడా అలజడులు రేపినా అశ్చర్యం లేదు అని అంటున్నారు.

సిద్ధరామయ్య మెడకు ముదా

భారీ కుంభకోణం దీనికి ప్రధాన కారణమైంది. ఈ కుంభకోణంలో సిద్ధరామయ్యను విచారించడానికి కర్ణాటక గవర్నర్ థావర్చంద్ గెహ్లాట్.. గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడం రాజకీయంగా తీవ్ర కలకలం రేపినట్లుంది. కొద్దిరోజులుగా ముదా కుంభకోణం.. కర్ణాటకలో రోజూ వార్తల్లో ఉంటూ వస్తోంది. ఇందులో సిద్ధరామయ్య ప్రమేయం ఉందని, ఆయనకు పెద్ద ఎత్తున ముడుపులు ముట్టాయంటూ ఆరోపణలు వెల్లవెత్తుతూ వస్తోన్నాయి. ఈ అంశంపై గతంలో ప్రతిపక్ష భారతీయ జనతా పార్టీ- జనతాదళ్ (సెక్యూలర్) నాయకులు పలుమార్లు ఆందోళనలు సైతం చేపట్టారు. ఈ వ్యవహారంలో సిద్ధరామయ్యను విచారించాల్సిన అవసరం ఉందనే డిమాండ్ వినిపించింది. దీనికి అనుగుణంగా- టీజే అబ్రహం, ప్రదీప్, స్నేహమాయి కృష్ణ.. రాజ్ కవనీను ఆశ్రయించారు. సిద్ధరామయ్యను విచారించడానికి అనుమతులు ఇవ్వాలంటూ దరఖాస్తును దాఖలు చేసుకున్నారు. ముదా స్వామి కు సంబంధించినన్ని కృష్ణ కీలక దాక్యుమెంట్లను వాటికి జత చేశారు. దీనిపై జులై 26వ తేదీన గవర్నర్ థావర్చంద్ గెహ్లాట్.. సిద్ధరామయ్యకు షోకాజ్ నోటీసును జారీ చేశారు. దీనికి వారం రోజుల్లోగా సంశ్లష్టికరమైన వివరణలు, సమాధానాలను ఇవ్వాలంటూ ఆదేశించారు. దీన్ని తప్పి పట్టింది కర్ణాటక ప్రభుత్వం. దీనికి స్పందించాల్సిన అవసరం లేదంటూ ఆగస్టు 1వ తేదీన ఓ ప్రకటన విడుదల చేసింది. ఇప్పుడు తాజాగా- సిద్ధరామయ్యపై విచారణకు గవర్నర్ ఆదేశించడం దుమారం రేపుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో- అత్యవసర మంత్రివర్గ సమావేశానికి పిలుపునిచ్చారు అందుకూబట్టి ఈ సాయంత్రం విధానసౌధ సచివాలయంలో ఈ భేటీ ఏర్పాటు కానుంది. అందుకూబట్టి ఉన్న మంత్రిలు ఈ భేటీకి హాజరు కానున్నారు. గవర్నర్ తాజాగా ఇచ్చిన అనుమతులను న్యాయస్థానాల్లో ఎలా పోరాడాలనే విషయంపై ఇందులో చర్చిస్తారని తెలుస్తోంది. న్యాయ విచారణను తప్పనిసరిగా ఎదుర్కొన్నాల్సిన పరిస్థితి ఎదురైతే సిద్ధరామయ్య తన పదవికి రాజీనామా చేయొచ్చనే ప్రచారం జరుగుతోంది. ఆది వాస్తవరూపం దాల్చితే ఉప ముఖ్యమంత్రి డీకే శివకుమార్.. ముఖ్యమంత్రి పగలలను అందుకుంటారనే వాదనలు లేకపోలేదు.

జగనన్న ఇండ్ల నిర్మాణాల్లో అక్రమాలు

పాల్వెండ్రాని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత ఆరోపించారు. రాక్షిట్ సంస్థ పేరుతో సుమారు 50 వేల ఇండ్లు నిర్మించాలని, జగనన్న ఇండ్ల నిర్మాణం పేరుతో తోపుదుర్తి ప్రకాష్ రెడ్డి ఇసుక, ఇసుము, సిమెంటు దోచేశారని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత ఆరోపించారు. అనంతపురం జిల్లాలోనే కాకుండా విశాఖపట్నం, విజయనగరం, ఏలూరు, ఎన్టీఆర్, గుంటూరు, కడప జిల్లా, పల్నాడు జిల్లాలలో తోపుదుర్తి ప్రకాష్ రెడ్డి సుమారు రూ. 200 కోట్లు పైగా దోచుకున్నారని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత ఆరోపించారు. జగనన్న కాలనీలు, ఇండ్ల నిర్మాణం పేరుతో ఇండ్ల నిర్మించకుండానే తోపుదుర్తి ప్రకాష్ రెడ్డి బిల్లులు చేయించుకున్నారని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత ఆరోపించారు. ఇండ్ల బిల్లులంటే నిర్మాణం కోసం రూ. 60,000 లో చెల్లించాల్సి ఉందని పరిటాల సునీత గుర్తు చేశారు. అయితే రాక్షిట్ సంస్థ ఇండ్లు నిర్మించకుండానే కేవలం బిల్లులనే నిర్మించుకుని బిల్లులు తీసుకుందని, ఈ స్కామ్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే తోపుదుర్తి ప్రకాష్ రెడ్డి హస్తం ఉందని టీడీపీ

ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత ఆరోపించారు. ఇప్పటికే వైసీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే తోపుదుర్తి ప్రకాష్ రెడ్డి వ్యవహారంపై సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు, గృహ నిర్మాణ శాఖా మంత్రి పార్థసారధికి ఫిర్యాదు చేశామని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత ఆన్నారు. రాష్ట్రంపై వైసీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే తోపుదుర్తి ప్రకాష్ రెడ్డి అక్రమాలపై గతంలోనే హోసింగ్ అధికారులు నివేదిక సిద్ధం చేసి అప్పటి జగన్ ప్రభుత్వానికి ఇచ్చారని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత మీడియాకు చెప్పారు. అయితే జగన్ ప్రభుత్వంలో పలుకుబడి ఉపయోగించిన తోపుదుర్తి ప్రకాష్ రెడ్డి ఆ విషయం బయటకు రాకుండా అడ్డుకున్నారని మాజీ మంత్రి, టీడీపీ ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత ఆరోపించారు. సుమారు రూ. 200 కోట్ల పైగా దోచుకున్న తోపుదుర్తి ప్రకాష్ రెడ్డి పై విజిలెన్స్ విచారణ జరిపించాలని, వైసీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే అక్రమాలు బయటకు తియ్యాలని చంద్రబాబు ప్రభుత్వానికి మనవి చేశామని రాష్ట్రం టీడీపీ ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత మీడియాకు చెప్పారు. అనంతపురం జిల్లాలో వైసీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే రూ. 200 కోట్లకు పైగా అక్రమాలకు పాల్పడ్డారని ఆరోపణలు రావడం ఆ జిల్లాలో హాట్ టాపిక్ అయ్యింది.

కొత్త పరం

విమానాశ్రయంగా మార్చే అంశం గురించి చర్చించామని చెప్పారు. విమానాశ్రయాల కనెక్టివిటీ పెంపొందించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వంలో ఉదానే పథకం ఉందని చెప్పుకోచ్చారు. విమాన సర్వీసులు ఉదానే పథకం ఉపయోగించుకుని రాష్ట్రంలో విమానాశ్రయాల కనెక్టివిటీని మరింత పెంచాలని చూస్తున్నామన్నారు. ప్రతి జిల్లాకు ఒక హెలిపోర్ట్ ఏర్పాటు చేసి పర్యాటకం, మెడికల్ ఎమర్జెన్సీ సందర్భాల్లో ఆ సేవలు వినియోగించుకునేలా ప్రతి పాదనలు ఉన్నాయని రామ్మోహన్ నాయుడు వివరించారు. విజయవాడ విమానాశ్రయానికి ముంబై నుంచి రెండు, ఢిల్లీ నుంచి ఒకటి, బెంగళూరు నుంచి ఒకటి, విశాఖ పట్నం నుంచి ఒక సర్వీసులను త్వరలో ఏర్పాటు చేస్తామని రామ్మోహన్ నాయుడు స్పష్టం చేశారు.

మెగా పురం

కూడా తన మంత్రిత్వ శాఖలో ఏ కొత్త నిర్ణయం తీసుకునస ప్రయోగాత్మకంగా విశాపురం నుంచే ప్రారంభించాలని ఆదేశిస్తున్నారు. ఇక పవన్ విశాపురంలో సొంత ఇల్లు నిర్మించుకుంటున్నారు. పవన్ నోదరడు నాగబాబు తమ్ముడు నియోజకవర్గ బాధ్యతలను చూస్తున్నారు. పవన్ అందుకూబట్టి ఉన్నా లేకున్నా నాగబాబు మాత్రం జనసైనికులకు ప్రజలకు అందుకూబట్టి ఉంటున్నారు. జనసేనకు లభించిన ఏకైక ఎమ్మెల్యే సీటుని గెలిచిన హరిప్రసాద్ కూడా విశాపురాన్ని దత్తత తీసుకుంటాను అని చెప్పారు. ఇక జనసేన నాయకులు పలువురు విశాపురంలోని గ్రామాలను దత్తత తీసుకోవడానికి చూస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఒక బ్రహ్మాండమైన వార్ల ఒకటి బయటకు వచ్చింది. అదేంటి అంటే శ్రీపుల్ ఆర్ టీ గ్లోబల్ స్టార్ గా మారిన రామ్ చరణ్ విశాపురానికి గట్టి మేలు తలపెడుతున్నారు. అపోలో ఆసుపత్రిని అక్కడ భారీ ఎత్తున నిర్మించాలని చూస్తున్నారు. దీని కోసం అవసరమైన భూమిని తీసుకోవాలని అనుకుంటున్నారు. అత్యాధునిక సదుపాయాలతో ఈ ఆసుపత్రి నిర్మాణం జరిగితే ఒక్క విశాపురానికే కాదు చుట్టు పక్కన ప్రాంతాలకు వైద్య పరంగా ఎంతో మేలు జరుగుతుందని అంటున్నారు. రామ్ చరణ్ సతీమణి ఉపాసన అపోలో యాజమాన్యానికి చెందిన వ్యక్తి కావడంతో విశాపురాన్ని వారు ఎంచుకుని తొందరలోనే తమ ప్రాజెక్ట్ ని స్టార్ట్ చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలుస్తోంది. ఇక మెగా హిరోలు పెద్ద ఎత్తున ఉన్నారు. వారంతా కూడా తమకు తోచిన తీరున విశాపురంలోని గ్రామాలను దత్తత తీసుకుని డెవలప్ చేయాలని చూస్తున్నారు. ఇప్పటికే పవన్ పుణ్యమాని విశాపురంలోని భూములకు ధరలు పెరిగాయి. చాలా మంది ఇతర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చి పవన్ కోసమే అక్కడ భూములు కొనుగోలు చేస్తూ తమ ప్రాజెక్టులు పెట్టాలని అనుకుంటున్నారు. వీటితో పాటు మరో ఇంట్రెస్టింగ్ న్యూస్ చక్కర్ కొడుతోంది. అదేంటి అంటే మెగాస్టార్ చిరంజీవి కొత్త మామీ విశ్వంభర్ ప్రి రిలీజ్ ఫంక్షన్ విశాపురంలో నిర్వహిస్తారు అని అంటున్నారు. మొత్తానికి ఏపీలో 175 అసెంబ్లీ సీట్లు ఉంటే విశాపురాన్ని వాటిలో ఒకటి కాకుండా వేరే లెవెల్ కి తీసుకుని వెళ్ళాను అని పవన్ ఎన్నికల్లో చెప్పినట్లుగా చేస్తున్నారు అని అంటున్నారు. విశాపురం కాదు అది మెగా పురం పవన్ కి అది ఇక మీదట శాశ్వత నియోజకవర్గం అని అంటున్నారు. పవన్ తన రాజకీయ జీవితంలో కొనసాగినన్నాళ్ళు విశాపురం నుంచే పోటీ చేస్తారు అని కూడా అంటున్నారు. సో విశాపురం రూపు రేఖలు మారుతున్నాయన్న మాట.

కేసీఆర్ కి తీవ్ర అస్వస్థత..!

అందించడానికి వీలుగా ఉండే పరికరాలు నాలుగు రోజుల క్రితం ప్రత్యేక అంబులెన్స్ లో ఫాంహౌస్ కి తీసుకువచ్చారు. తనని అస్వస్థితో చేర్చితే పార్టీ శ్రేణుల్లో అయోమయం నెలకుంటుందని, ఎమ్మెల్యేలు కూడా చేజారిపోతారని కుటుంబ సభ్యులను కేసీఆర్ వారించినట్లు సమాచారం. అసెంబ్లీ ఎలక్షన్లలో ఓడిపోవడం, తుంటి ఎముక విరగడం, లోకసభలో సున్నా స్థానాలు రావడం, బదు నెలలూగా కూతురు కవిత తీవోర్ జైల్లో ఉండడం, కుటుంబం సభ్యుల కలహాలు వంటి వరుస ఘటనలతో కేసీఆర్ తీవ్ర మనోవేదన చెందారని తెలుస్తోంది. పార్టీని నడిపిస్తే శక్తి లేని కేటీఆర్, తప్పించుకొని తిరిగి మనస్తత్వం ఉన్న హరీష్ రావు.. దాంతో పార్టీని నడిపించే నాయకుడు లేక బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఆందోళనలో వున్నాయి. కేసీఆర్ అస్వస్థత విషయం ముఖ్యంగా ఎమ్మెల్యేలకి విషయం తెలియకూడదని, తెలిస్తే వాళ్ళు పార్టీ మార్చిపోవే ప్రమాదం వుందని ఎమ్మెల్యేలని విదేశీ పర్యటనకు తీసుకువెళ్లారని సమాచారం. కేసీఆర్ తీవ్ర అస్వస్థత విషయం తెలిసిన కొందరు నాయకులు , హాల్ బులిటిన్ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

తెలుగుదేశం జోరు

చెందిన హిందూపురం మునిస్పల్ చైర్ పర్సన్ ఇంద్రజితో పాటు ఎనిమిది మంది కౌన్సిలర్లు వైసీపీకి గుడ్ బై చెప్పి తెలుగుదేశం తీర్ధం వుచ్చుకున్నారు. బాలకృష్ణ సమక్షంలో వీరంతా తెలుగుదేశం కండువా కప్పుకున్నారు. హిందూపురం మునిసిపాలిటీలో మొత్తం 38 మంది కౌన్సిలర్లు ఉన్నారు. వీరిలో 30 మంది వైసీపీ, ఆరుగురు టీడీపీ, బీజేపీ, ఎంఐఎం తరపున ఒక్కొక్కరు గెలుపొందారు. వీరిలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందుగానే ఇద్దరు వైసీపీ, ఒక ఎంఐఎం కౌన్సిలర్లు తెలుగుదేశం గూటికి చేరారు. ఇప్పుడు మరో 9 మంది చేరడంతో హిందూపురం మునిసిపాలిటీలో తెలుగుదేశం బలం 19కి చేరింది. మరో కౌన్సిలర్ కూడా వైసీపీ గోడ దూకేస్తే హిందూపురం మునిసిపాలిటీ తెలుగుదేశం వశం అవుతుంది. అలా గోడ దూకి తెలుగుదేశం గూటికి చేరడానికి ఇంకా పలువురు కౌన్సిలర్లు సిద్ధంగా ఉన్నారు. బాలకృష్ణ పచ్చ జెండా ఊపిన మరు క్షణం వారంతా తెలుగుదేశంలో చేరడం ఖాయమని పరిశీలకులు అంటున్నారు. ఇక ప్రస్తుతం ఉన్న బలాబాలలను చూసినా ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే ఓట్లు కూడా కలుపుకుంటే హిందూపురంలో తెలుగుదేశం పార్టీ బలం ఇప్పటికే 21కి చేరింది. దీంతో హిందూపురం మునిసిపాలిటీలో తెలుగుదేశం జెండా ఎగరడం లాంచనమే అని చెప్పొచ్చు.

నిలదీయండి

జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా స్పీకర్ తెలియజేశారు. అలాగే ఈ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కొత్తగా ఎన్నికైన 80 మంది ఎమ్మెల్యేలకు త్వరలోనే శిక్షణ ఇస్తామని పేర్కొన్నారు. దీనిలో భాగంగా రాజకీయ విలువలు, ప్రజా సేవ, సామాజిక బాధ్యతపై వారికి అవగాహన కల్పిస్తామని అన్నారు. ఇక రాష్ట్రంలో ఎన్డీఏ కూటమి ప్రభుత్వం రావడంతో తిరిగి మంచి రోజులు వచ్చాయన్నారు. గత ఐదేళ్ల పాలనలో రాష్ట్రం తీవ్రంగా సవ్యపోయిందని, వచ్చే ఐదేళ్లలో రాష్ట్రానికి పునర్వ్యధానం రావాలని శ్రీవాసిని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకున్నారని అయ్యప్పపాత్రుడు తెలిపారు. సభా సంద్రాధికారులు పాటింది రాష్ట్ర భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని సభ్యులు మాట్లాడాలన్నారు. అసెంబ్లీలో ప్రతి అంశంపై చర్చ జరగాలని.. అప్పుడే ప్రజలకు అవగాహన వస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఏ పాఠాక్షేపన నేను చెప్పదలచుకున్న విషయం ఒక్కటే. అసెంబ్లీలో సభా సంద్రాధికారులు పాటింది రాష్ట్ర భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని మాట్లాడాలి అని అయ్యప్ప పాత్రుడు కోరారు.

ఏపీ పుణ్యత్వం

ఆరేజీ కార్ మెడికల్ కాలేజ్ సెమినార్ హాలులో జూనియర్ డాక్టర్ ఒకరు ముఖ్యదేహమై కనిపించిన విషయం తెలిసింది. శరీరంపై దుస్తులు లేని స్థితిలో ముఖం, చేతులపై తీవ్ర గాయాలతో మృతదేహం లభ్యమైంది. హత్య చేయడానికి ముందు ఆమె గ్యాంగ్ నెట్ కు పాల్పడి ఉండొచ్చనే అనుమానాలు వ్యక్తం అయ్యాయి. ఈ అత్యాచారం, హత్యాధింకానికి నిరసనగా మెడికల్, జూనియర్ డాక్టర్లు దేశవ్యాప్తంగా నిరసన ప్రదర్శనలు చేపట్టారు. ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు దేశవ్యాప్తంగా 24 గంటల పాటు నిరసన ప్రదర్శనలను నిర్వహిస్తోన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆసుపత్రుల్లో వైద్య సేవలు

రైతులకు ఏపీ ప్రభుత్వం 90 శాతం రాయితీ

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్
న్యూస్ : అభివృద్ధి తోపాటు సంక్షేమాన్ని కూడా సమానంగా చూస్తున్న చంద్రబాబు ప్రభుత్వం అందుకు తగ్గట్టుగానే తన పనితీరు ఉండేలా చూసుకుంటోంది. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో సూక్ష్మ సీడ్యం కింద వ్యవసాయం చేసే రైతులకు రాయితీని ప్రకటించిన ప్రభుత్వం తాజాగా వారికి అవసరమైన పనిమట్లు, విత్తనాలను రాయితీపై అందిస్తోంది. తుంపర సీడ్యంతోపాటు బిందు సీడ్యం చేసే రైతులకు అవసరమైన పరికరాలను వెంటనే అందజేయాలంటూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు రెండు రోజుల క్రితమే కంపెనీల ప్రతినిధులతో మాట్లాడారు. **70 నుంచి 90 శాతం రాయితీ** : తాజాగా ఆయా కంపెనీలన్నీ పరికరాలను అందుకూబట్టి తేవడంతో వీటిని అన్నదాతలకు అందించేందుకు ఏపీ ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. రైతులకు 70 నుంచి 90 శాతం వరకు రాయితీ అందుతోంది. దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి ఈ నెలాఖరు వరకు సమయం ఇచ్చారు. కర్నూలు జిల్లా కేంద్రంలో ఏపీఎంఐపీ ప్రాజెక్టు అధికారులకు ప్రత్యేక ప్రణాళికలను ప్రభుత్వం సంపించింది. గుంటూరు లోని ఉద్యానశాఖ ప్రధాన కార్యాలయ సంచాలకుల నుంచి ఈ సమాచారం అందింది. 15వేల హెక్టార్లలో రూ.135 కోట్లతో డ్రిప్ ఇరిగేషన్ చేస్తుండగా, అందులో కేంద్ర ప్రభుత్వ వాటా రూ.74 కోట్లు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వాటా రూ.49 కోట్లు, అన్నదాతల వాటా రూ.14 కోట్ల వరకు ఉంది. ఐదు ఎకరాల్లోపు రైతులకు 90 శాతం రాయితీ అందుతుండగా, ఐదెకరాల నుంచి 10 ఎకరాల్లోపు అన్నదాతలకు 70 శాతం రాయితీపై పరికరాలను అందజేస్తారు. వీటితోపాటు స్ప్రింక్లర్లపై 55% రాయితీ (ఐదెకరాల్లోపు), 45% (5 నుంచి 12 ఎకరాల్లోపు) రాయితీ అందజేస్తున్నారు. ఆసక్తి ఉన్న రైతులు ఏపీఎంఐపీ కార్యాలయానికి చెందిన 63036 13097, 08518 279724 నెంబర్లలో సంప్రదించాలని అధికారులు కోరారు. రైతులకు ఏమైనా సందేహాలంటే సమీపంలోని రైతు భరోసా కేంద్రాల్లోని అధికారులను, సిబ్బందిని సంప్రదించాలన్నారు. ఈనెలలో వరకు పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకునే గడువు ముగిస్తోందని, రైతులు వెంటనే వివరాలు తెలుసుకొని దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు.

స్పందించిపోయాయి. ఔట్ పేపెంట్ విభాగాలు మూతపడ్డాయి. ఈ దారుణ ఘటన అనంతరం ఏపీ ప్రభుత్వం అప్రమత్తమైంది. ఇలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు రాష్ట్రంలో చోటు చేసుకోకుండా ఉండటానికి తక్షణ చర్యలపై దృష్టి సారించింది. వైద్య ఆరోగ్యం- హెంపం మంత్రిత్వ శాఖ సమన్వయంతో వ్యవహరించేలా ప్రత్యేక వ్యవస్థను అందుకూబట్టి తీసుకుని రానున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీనిపై వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి వై సత్యకుమార్.. హెంపం మంత్రి వంగలపూడి అనితతో మాట్లాడారు. డాక్టర్లకు భద్రత కల్పించేలా, వారిలో అత్యున్నతాన్ని నింపేలా చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అన్ని ఆసుపత్రుల వద్ద పోలీస్ అవుట్ పోస్టులను ఏర్పాటు చేయాలని, నిరంతరం పోలీసు భద్రతను కల్పించాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. ఆసుపత్రుల్లో సురక్షిత వాతావరణం ఉందనే భావం ప్రజల్లో కల్పించాలని కోరారు. ఈ విషయంలో హెంపం, ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖలు కలిసి పని చేస్తాయని చెప్పారు. అలాంటి వాతావరణాన్ని డిమాండ్ చేసే హక్కు డాక్టర్లకు ఉందని అన్నారు. ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ ఆసుపత్రులు, మెడికల్ కాలేజీల్లో అన్ని ముఖ్యమైన ప్రదేశాల్లో సీసీటీవీలను ఏర్పాటు చేయాలని సత్యకుమార్ చెప్పారు. దీనికి వంగలపూడి అనిత సానుకూలంగా స్పందించారు.

షర్మల బేషరతు మద్దతు

ప్రదర్శనలు చేపట్టారు. ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు దేశవ్యాప్తంగా 24 గంటల పాటు నిరసన ప్రదర్శనలను నిర్వహిస్తోన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆసుపత్రుల్లో వైద్య సేవలు స్పందించిపోయాయి. ఔట్ పేపెంట్ విభాగాలు మూతపడ్డాయి. ఈ దారుణ ఘటనపై ప్రదేశ కౌంగ్రెస్ కమిటీ అధినేత్రీ వైఎస్ షర్మల స్పందించారు. మానవాళిపై జరిగిన దాడిగా అభివర్ణించారు. మానవత్వానికి మాయని మచ్చగా పేర్కొన్నారు. వైద్య సిబ్బంది అంటే చేపదూతలతో సమానమని, అలాంటి వారిని భక్షించే పరిస్థితి ఏర్పడిందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఒక మహిళా ఈ ఘటన తనను తీవ్రంగా కలివేసిందని వైఎస్ షర్మల అన్నారు. హత్రాన్ ఉదంతం, కుల్చివీ సింగ్ సెంగార్, ఆశారాం బాపూ, దేరా బాబా సాగించిన నేరాలను గుర్తు చేశారు. వారికి ప్రభుత్వాల రక్షణ కూడా అందిందని ఆరోపించారు. ఈ అత్యాచారాలు, హత్యలు నుంచి మహిళలకు రక్షణ కల్పించాల్సిన ప్రభుత్వాలు దోషులకు రక్షణ కవచంగా వ్యవహరిస్తున్నాయని విమర్శించారు. కోర్కెతాలో మెడికోపై జరిగిన దారుణమైన అత్యాచారం మరియు హత్య, మానవాళిపై ఒక తీవ్రమైన దాడి. ఒక మాయని మచ్చ. ఇది అత్యంత పాపకే చర్య. అన్నివిధాలుగా, ఖండించదగినది. రోజులు గడిచిపోతున్నాయి. కానీ కేసులో పురోగతి కనపడట్లేదు. విమర్శలకు ఇది సమయం కాదని షర్మల సూచించారు. బాధితురాలి కుటుంబానికి న్యాయం జరిగేలా తక్షణ చర్యలను తీసుకోవాలని అవసరం కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై ఉందని పేర్కొన్నారు. నిర్భయ ఉదంతం తరువాత కౌంగ్రెస్ సారధ్యంలో కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న అప్పటి యూపీఏ ప్రభుత్వం శరవేగంగా చర్యలు చేపట్టిందని వైఎస్ షర్మల గుర్తు చేశారు.

కవచం అవుతుందా?

పార్టీలతో టవ్ లోకి వెళ్లడం వెనుక ఉన్నది ఇదే వ్యూహమని పరిశీలకులు విశ్లేషిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతల పరిస్థితి అధ్వానంగా ఉండంటూ ఆయన ఇటీవల ఢిల్లీలో చేపట్టిన ధర్మాకు ఇండియా కూటమి భాగస్వామ్య పార్టీలైన సమాజ్ వాడీ, తృణమూల్, శివసేనలకు చెందిన నాయకులు హత్య జరగన్ కు మద్దతు పలికారు. ఒక వైపు బీజేపీతో తన రహస్య మైత్రిని కొనసాగిస్తూనే.. మరో వైపు విపక్ష కూటమితో కూడా చేతులు కలిపేందుకు జగన్ చేస్తున్న ప్రయత్నాల వెనుక ఉన్న వ్యూహం ఒక్కటే. రాజకీయంగా అధికారం అన్నది ఇప్పుట్లో కనీసం అంటున్న అంతుచందానికి కూడా బీజేపీ వ్యతిరేకంగా కనీసం కేసుల నుంచైనా రక్షణ ఉంటే చాలన్న భావనతో జగన్ జాతీయ స్థాయిలో పావులు కదుపుతున్నారని అంటున్నారు. దీనికి తోడు బీజేపీకి రాజ్యసభలో బలం లేదు కనుక తన పార్టీ సభ్యుల మద్దతు కోసం ఆ పార్టీ తన విషయంలో అంటే తన కేసుల విషయంలో దూకుడుగా వెళ్లదన్న ధీమా జగన్ లో కనిపిస్తోంది. కొద్ది రోజుల కిందట ఆ పార్టీ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి బీజేపీకి వైసీపీ అవసరం ఉంది అనడం ఇందులో భాగమే. రాజ్యసభలో అవసరమైన ప్రతి సందర్భంలోనూ మద్దతు ఇస్తాం.. అందుకు ప్రతిగా మా అధినాయకుడి కేసుల విషయంలో మీ సహకారం కావాలన్న ప్రతిపాదనే ఉందని పరిశీలకులు అంటున్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీకి పార్లమెంటులో 16 మంది ఎంపీలుంటే.. వైసీపీకి 15 మంది ఎంపీలు ఉన్నారు. (రాజ్యసభలో 11, లోక్ సభలో 4) మేం ఎక్కడా తక్కువ కాదు అన్న సాయిరెడ్డి వ్యాఖ్యలు వెనుక బీజేపీపై ఒత్తిడి తీసుకువచ్చే వ్యూహమే ఉందని చెబుతున్నారు. రాజ్యసభలో ఎన్నియేకు అవసరమైన బలం లేనందున సహజంగానే వైసీపీకి కలుపుకొని వెళ్లేందుకు బీజేపీ ప్రయత్నిస్తుంది. స్పీ

ఎడిటర్ వాయిస్

యుద్ధాలతో ప్రాణాంతక రోగాల విజృంభణ

చేయూత లేని చేనేత

చేనేత రక్షణకు సహకార రంగం అవసరమని అనేక ఆందోళనలు జరిగిన నేపథ్యంలో 1964లో సహకార రంగ చట్టం వచ్చింది. ఆ చట్టం ద్వారా చేనేత కార్మికుల షేర్ ధనంతో, సాస్టేబిల్ సభ్యులుగా చేరిన వారితో కమిటీ ఏర్పడి, ఆ కమిటీ నాయకత్వంలో ప్రభుత్వ సహకారంతో సాస్టేబిల్ నడవాలని ఆ చట్టం చెప్పింది. అదే కాలంలో సహకార సంఘాలు తయారు చేసిన వస్త్రాలను మార్కెటింగ్ చేయటం కోసం ఆవిళ్ళను ఏర్పాటు చేశారు. అదే సందర్భంలో పైవేటి సెక్టారులోని మాస్టర్ వీవర్ దగ్గర తయారైన వస్త్రాలు కొనుగోలు చేయటానికి ఆఫ్ఫీసు సౌకర్యం ఏర్పాటు చేశారు. ఆచరణలో చేనేత కార్మికుల నాయకత్వం సహకార సంఘాలు పని చేసినంతకాలం సహకార రంగం కొంత అభివృద్ధి చెందింది. పట్టణాలలో ఆవిళ్ళ షోరూంల ద్వారా చేనేత అమ్మకాలు జరిగి చేనేత కార్మికులకు పని దొరికింది. కానీ పాలక వర్గాలు చేనేతపై దృష్టి పెట్టకపోవడంతో సహకార సంఘాలకు ఇవ్వాలిగిన లబ్ధిలు, చేనేత కార్మికులకు పెరిగిన నిత్యావసర సరుకుల ధరలకు అనుగుణంగా మజూరి పెంచకపోవడంతో చేనేత కార్మికులు పైవేటి సెక్టారులోని మాస్టరు వీవర్ దగ్గర నేత నేయటానికి మరలారు. దీనికోసం సహకార రంగంలోకి రాజకీయ నాయకులు ప్రవేశించ సాగారు. దీంతో అధికార పార్టీ వారు ఆ సాస్టేబిల్ పాలక వర్గంగా ఎన్నికవుతున్నారు. ఆ పాలకవర్గం, చేనేత శాఖ శాఖ అధికారులు కుమ్మక్కై వస్తున్న నిధులను సహకార సంఘంలో ఉపయోగించకుండా దారి మళ్లించి అవినీతికి పాల్పడుతున్న ఘటనలు ఎన్నో సహకార రంగం దివాలా తీసే పరిస్థితికి రావటం, సాస్టేబిల్ పైనిడెంట్లు అవినీతితో లక్షల రూపాయలు పోగొట్టుకోవటం జరిగింది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఎన్టీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉండగా చేనేత కార్మికుల సంఘాలు, చేనేత సాస్టేబిల్ నిధులు కేటాయించి సహకార సంఘాలను బలోపేతం చేయాలని, చేనేతకు కేటాయించిన 11 రకాల వస్త్రాల రిజిస్ట్రేషన్ చట్టం అమలు చేయాలని ఆందోళనలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంలో ఎన్టీఆర్ నచ్చాలలో నడుస్తున్న సాస్టేబిల్ లాభాలలో నడుస్తున్న సాస్టేబిల్ లో విలీనం చేశారు. ఈ విలీనంతో లాభాల బాటలో నడుస్తున్న సహకార సంఘాలు కూడా దివాలా తీశాయి. దీనికి మరొక కారణం సహకార సంఘాలు సాధారణ అసెంబ్లీ దగ్గర ఆవిళ్ళ తీసుకొచ్చి వస్త్రాలు తయారు చేస్తాయి. ఈ వస్త్రాలను ఆవిళ్ళ కొనుగోలు చేస్తుంది. ఆ వస్త్రాలను 6 శాతం లాభంతో కొనుగోలు చేస్తుంది. కొనుగోలు చేసిన వస్త్రాలకు సంవత్సరాల తరబడి ఆవిళ్ళ డబ్బు చెల్లించలేకపోవడంతో సాస్టేబిల్ నాబార్డు దగ్గర తీసుకున్న అప్పుకు వడ్డీ చెల్లించాలి. ఆ వడ్డీ మూడు నెలలకు ఒకసారి 13 శాతంతో కలిపి లెక్క కడతారు. ఆ విధంగా సాస్టేబిల్ దివాలా తీస్తున్నాయి. ఇప్పటికీ సహకార రంగంలో పని చేస్తున్న సాస్టేబిల్ పాపలా వడ్డీ, యారన్ సబ్సిడీ, లబ్ధి, త్రిపు ఫండు కింద 80 కోట్ల రూపాయలు ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సి ఉన్నది. పనిచేస్తున్న సాస్టేబిల్ ఈ డబ్బులేవీ రాక, కార్మికులకు పని చూపించలేక, చేసిన పనికి మజూరి సకాలంలో చెల్లించలేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. సాస్టేబిల్ ఒక్క మగ్గం కూడా పని చేయకుండా సాస్టేబిల్ పేరు మాత్రమే ఉండి, పని చేస్తున్నట్లు లెక్కలు తయారు చేసి, వస్తున్న రాయితీలు మొత్తం సాస్టేబిల్ పైనిడెంట్లు చేనేత శాఖ శాఖ అధికారులు కుమ్మక్కై అవినీతికి పాల్పడుతూ దిగమింగుతున్న పరిస్థితి ఉన్నది. చేనేత కార్మికులకు సంవత్సరం పాడవునా పని కల్పించాలనే ఉద్దేశంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం రాజీవ్ విద్యా మిషన్ ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న బాలబాలికలకు ఉచితంగా చేనేత వస్త్రాలు ఇవ్వాలని చట్టం చేసింది. దీంతో మన రాష్ట్రంలో చేనేత మగ్గలపై వస్త్రాలు తయారు చేయిస్తే సంవత్సరం పాడవునా చేనేత కార్మికులకు పని దొరుకుతుందని, చట్ట ప్రకారం మజూరి తగినంత వస్తుందని ఆశించిన చేనేత వర్గానికి పాలకులు వెన్ను పోటు పొడిచారు. చేనేత వస్త్రాలకు బదులు పవర్ లోం వస్త్రాలు ఇచ్చి చేనేత వస్త్రాలుగా లెక్కలు తయారు చేసి కోట్ల రూపాయల అవినీతికి పాల్పడ్డారు.



ఎడిటర్ : కె. సుధీర్ రెడ్డి

యుద్ధాల వల్ల, ఒకవైపు ఆయుధ పరిశ్రమలు బాగు పడుతున్నాయి. పెట్టుబడిదారీ ఆర్థిక వ్యవస్థలో రాజ్యం పట్టు పెంచుకుంటోంది. మరోవైపున పౌర జనాభాకు యుద్ధ ప్రాంతంలో ఉండేవారికే కాకుండా, బయట ఉండే వారికి కూడా తీవ్ర నష్టం వాటిల్లుతోంది. యుద్ధాల వల్ల అంటువ్యాధులు, మహమ్మారులు ప్రబలతాయి. ఆరోగ్య సంక్షోభాలు వస్తాయి. ఏ యుద్ధ చరిత్ర చూసినా ఇదే కనిపిస్తుంది. పోలియో వ్యాధి : గాజాలో ఇజ్రాయిల్ చేస్తున్న యుద్ధం, ఊచకోత పోలియో ప్రబలదానికి కారణమవుతున్నది. టీకాల కార్యక్రమం ఆగిపోవడం వల్ల, మురుగు నీటి వ్యవస్థ విచ్ఛిన్నం కావడం వల్ల యుద్ధానికి ముందు నియంత్రణలో ఉన్న పోలియో, మళ్ళీ విజృంభిస్తున్నదని డబ్ల్యు.హెచ్.ఓ చెబుతున్నది. క్రికెట్ నిషేధించిన శరణార్థుల గుర్రాల శిబిరాల్లో ఇది మరింత ఎక్కువ. ఇజ్రాయిల్ విచక్షణారహితంగా చేస్తున్న బాంబుల దాడి వల్ల, వ్యాక్సిన్లతో సహా ఇతర అత్యవసర వైద్య సరఫరాలు ఆగిపోయాయి. తొమ్మిది నెలలుగా వ్యాక్సిన్లు లేకపోవడంతో వారికి-పోలియో పెరిగి ప్రమాదం తీవ్రమౌతోంది. వ్యాక్సిన్ సక్రమంగా ఇవ్వకపోతే వచ్చే 'వ్యాక్సిన్ పోలియో' కూడా కనిపిస్తోంది. తక్షణం ఈ సంక్షోభంలో జోక్యం చేసుకోవడం అంతర్జాతీయ సమాజం బాధ్యత. సురక్షిత నీరు, శానిటేషన్ లేకపోవడం వల్ల ఇతర అంటువ్యాధులూ పెరుగుతున్నాయి. హెపటైటిస్-ఎ కేసులు బాగా పెరుగుతున్నాయి. ఈ విషయం ఐక్యరాజ్యసమితి చెప్పింది. అక్టోబర్ నుండి 4000 కేసులు రిపోర్టు అయ్యాయి. ఈ పరిస్థితులలో ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ పది లక్షల పోలియో వ్యాక్సిన్లను గాజాకు పంపుతున్నట్లు తెలిపింది. పసిపిల్లలను రక్షించి జబ్బు వ్యాప్తిని నిరోధించటానికి ఉద్దేశించినది ఇది. యుద్ధం, ఆస్తిరతలు ఉన్న పరిస్థితుల్లో ఇదంతా సాధ్యమవుతుందా అనే సందేహం ఉండనే ఉంది. వ్యాక్సిన్లను ఇజ్రాయిల్ సైన్యం వరకు ఇప్పీ చాలానే సంకచిత అభిప్రాయంతో ఇజ్రాయిల్ ఆరోగ్య అధికారులు ఉన్నారు. కానీ వైరస్ లు మనుషులు పెట్టుకొన్న సరిహద్దులను లెక్కచేయవు. అవి అన్ని వైపులా వ్యాపిస్తాయి. వెంటనే తగిన చర్యలు తీసుకొని వైద్య సేవలు పునరుద్ధరించక పోయినట్లయితే, గాజాలో కాదు 90% పాలిస్టీనా పౌరులకే కాదు 90% ఆ ప్రాంతమంతటా ఒక ప్రమాదకర పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. గాజాలో ఉన్న బాధిత ప్రజల ఆరోగ్యానికి, భద్రతకూ, మానవీయ సహాయానికి అంతర్జాతీయ సమాజం ప్రాధాన్యతనివ్వాలి. ఇప్పటి వరకు, ఇజ్రాయిల్ పాలిస్టీనాపై మొదలెట్టిన ఈ యుద్ధం, ఊచకోతలో, 18 లక్షల అంటువ్యాధుల కేసులు రిపోర్ట్ అయ్యాయి. యాంటీబయాటిక్ రెసిస్టెన్స్-సూపర్ బగ్లు : యాంటీబయాటిక్స్ సక్రమంగా వాడకపోతే, యాంటీబయాటిక్ రెసిస్టెన్స్ వస్తుంది. అంటే సూక్ష్మజీవులు యాంటీబయాటిక్స్ వల్ల నశించకుండా, వాటికి అలవాటు పడి, తట్టుకొని మరింత శక్తివంతంగా తయారవుతాయి. ఇటువంటి బ్యాక్టీరియాలనే సూపర్ బగ్స్ అంటారు. యుద్ధాలు



ఇటువంటి సూపర్ బగ్స్ తీవ్రతను, వ్యాప్తిని పెంచుతాయి. 2003లో అమెరికా ఇరాక్ ను ఆక్రమించిన యుద్ధం తరువాత, సైనికుల్లో ఇవి కనిపించాయి. పరిస్థితులు అస్పష్టంగా ఉన్నప్పుడు ఇవి విజృంభిస్తాయి. ఉక్రెయిన్, గాజా ప్రాంతాలలో, దెబ్బతిన్న ఆసుపత్రులలో ఇవి సులభంగా సైనికుల నుంచి పౌరులకు సోకుతాయి. మందుపాతల శకలాలు, మిస్సైల్ శకలాలలో, భార లోహ శకలాలలో కూడా ఈ బ్యాక్టీరియా ఉండి, పరిస్థితిని దిగజారుస్తాయి. అమెరికా, నాటో వత్సాసతో జరుగుతున్న ఈ యుద్ధాలు 90% ప్రజారోగ్య సంక్షోభాలకు యాంటీబయాటిక్ రెసిస్టెన్స్ బ్యాక్టీరియాల అవిచ్ఛాదానికి కారణమవుతున్నాయి. యాంటీబయాటిక్ రెసిస్టెన్స్ తగ్గించాలని ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఒక సాధారణ ప్రచారం జరుగుతోంది. కానీ రెండు దశాబ్దాలుగా, యుద్ధాల వల్ల, ఇటువంటి రెసిస్టెన్స్ పరిస్థితి ఏర్పడితే దాన్ని పట్టించుకోవడం లేదు. వాతావరణ మార్పు లాగా ఇది కూడా ఎప్పుడో, నిదానంగా వచ్చే సమస్యగా భావిస్తున్నారు. రాజకీయ నిర్లక్ష్యం, ఆర్థిక వనరుల కేటాయింపులలో నిర్లక్ష్యం కనిపిస్తోంది. ఈ పరిస్థితుల్లో కొత్త యాంటీబయాటిక్స్ ను కనుగొనాలన్నా, ప్రత్యామ్నాయ వైద్యాలు అవిచ్ఛించాలన్నా, అంతర్జాతీయ సహకారం అవసరమని గ్రహించాలి. హార్వర్డ్ మెడికల్ స్కూల్ లాంటి చోట్ల సూపర్ బగ్స్ ను ఎదుర్కోవే పరిశోధనలు చేస్తున్నారు. 'జోసు రాబాల్ పిన్' అనే మందుపై మొదటి దశ ప్రయోగాలు జరుగు తున్నాయి. కానీ ఇది ఒక మానవీయ సమస్య అనీ, రాజకీయ సమస్య అనీ గుర్తించాలి. దీనికి దీర్ఘకాలిక, రాజకీయ పరిష్కారాలు ఉంటాయి కానీ, శాస్త్ర సాంకేతిక పరిష్కారాలు ఒకటే చాలవు. చరిత్రలో యుద్ధాలు, వ్యాధులు : యుద్ధాలు మనుషుల్ని నిలవ నీడ లేకుండా చేసి తరిమివేస్తాయి. ఆరోగ్య వ్యవస్థలను దెబ్బ తీస్తాయి. అయితే మహమ్మారులు యుద్ధాలను కూడా తీవ్రతరం చేస్తాయి. అవి జాతీయవాదాన్ని, జాత్యహంకారాన్ని రంగంలోకి తీసుకు వస్తాయి. ఉదాహరణకు, కోవిడ్ 19 యూరప్ లో 'సగార్వో-కారబాఖ్' సంపూర్ణంగా తీవ్రతరం చేసింది. అక్కడ 30 ఏళ్లలో ఏనాడూ జరగనంత మరణహోమం చోటుచేసుకుంది. రెండో ప్రపంచ యుద్ధంలో సైన్యం తరలింపులు, మిలిటరీ క్యాంపులు అంటువ్యాధుల వ్యాప్తికి కావాల్సిన పరిస్థితులు సృష్టించాయి.

అనాడు, తట్టు (మీజిల్స్), క్షయ (టి.బి) లాంటివి సైనికుల్లో మామూలైపోయాయి. విజృంభిస్తున్న జబ్బుల్ని నియంత్రించడం వీలు కాలేదు. యుద్ధం వల్ల ఆరోగ్య వ్యవస్థలు దెబ్బతిన్నడం ఇందుకు కారణం. విరుత్తాం యుద్ధంలో (1955-75) కూడా ఇదే జరిగింది. మలేరియా, ఇతర కష్ట మండల జబ్బులు చెలరేగాయి. సైన్యం తరలింపులు, జనాభా స్థానభ్రంశాలు ఇందుకు కారణం. మొదటి ప్రపంచ యుద్ధం (1918-19)లో ఇన్ఫ్లుయెంజా పాండమిక్ వచ్చింది. యుద్ధాలలో మహమ్మారులు ప్రబలతాయనటానికి ఇదో ఉదాహరణ. మొదట అమెరికన్ మిలిటరీ క్యాంపులలో ఇది కనిపించింది. కిక్కిరిసిన ప్రయాణాలతో వైరస్ వ్యాప్తి చెందింది. అనాడు అక్కడ ఉన్న దుర్గుర పరిస్థితులు, పౌష్టికాహార లోపం, అపరిశుభ్రత ఇన్ఫ్లుయెంజా వ్యాప్తిని ఎగదోశాయి. రోగనిరోధక శక్తి తగ్గి సెకండరీ ఇన్ఫెక్షన్లు తయారయ్యాయి. ఈ యుద్ధంలో మొత్తం మీద ఐదు కోట్ల మంది ప్రపంచ వ్యాప్తంగా చనిపోయి ఉంటారని ఒక అంచనా. చరిత్రలో సైనిక దళాలు ఎక్కడ ఉంటే, వాటి వెంటే జబ్బులు వచ్చాయి. యుద్ధాలలో చనిపోయే వారి కంటే జబ్బులతో చనిపోయే వారే ఎక్కువ. ఇది రుజువైన విషయం. మరో ఉదాహరణ ఏమంటే, అమెరికన్ సివిల్ వార్ (1861-1865)లో మీజిల్స్, డీసెంట్రి, స్కాల్పాక్స్ వల్ల యుద్ధాలలో కంటే ఎక్కువ మంది చనిపోయారు. కారణం దుర్గురమైన పారిశుధ్య పరిస్థితులే. క్రిమియన్ యుద్ధం (1853-1856)లో, యుద్ధ గాయాల కంటే ఎక్కువగా కలరా, టైఫెస్ వల్ల చనిపోయారు. నిజానికి ఈ అంటువ్యాధులను నిరోధించవచ్చు. కానీ యుద్ధాల వల్ల దెబ్బతినే పారిశుధ్య పరిస్థితులు దానికి అడ్డంకిగా ఉంటాయి. క్రిమియన్ యుద్ధం తర్వాత ష్చోర్న్ నైటింగేల్ గణాంకాలతో ఇటువంటి మరణాలను నిర్ధారించడం, చాలామందిని ఆలోచించేలా చేసింది. ఆమె రూపొందించిన 'యుద్ధ పరిస్థితుల నివారణాత్మక కథనాల' పద్ధతి ఆ తరువాత ప్రజారోగ్య అడ్వాకేసీలో ఒక భాగంగా మారింది. ప్రపంచ ఆరోగ్యానికి ముప్పు : యుద్ధానికి శాంతియుత పరిష్కారాల చర్యల్లో ప్రజారోగ్య వ్యవస్థల పునరుద్ధరణ కూడా ఒక భాగం కావాలి. ప్రపంచంలో ఆరోగ్య పరిస్థితులు మెరుగు పడాలన్నా, ఒక సామాజిక సమ న్యాయం సాధించాలన్నా, యుద్ధాలకు మహమ్మారులకూ రెండింటికీ పరిష్కారం సాధించాలి. వ్యాక్సినేషన్లు కూడా శాంతి సాధన ప్రయత్నాలలో భాగమవుతాయి. యుద్ధాల వల్ల మానవ ఆరోగ్యం చిన్నాభిన్న మవుతుందనేది స్పష్టం. యుద్ధ ప్రాంతాలలో బాధితులకు భద్రతను, ఆరోగ్యాన్ని మానవ సహాయాన్ని అందించే బాధ్యత అంతర్జాతీయ సమాజానికి ఉంటుంది. యుద్ధాలన్నీ ఆగాలి. అలాగే పాలిస్టీనాలో జరుగుతున్న ఊచకోతను వెంటనే ఆపాలి. యుద్ధాల కారణంగా సూపర్ బగ్స్, వైరస్ లు పెచ్చరిల్లి అంటువ్యాధులు ప్రబలి, మరో ప్రపంచ ఆరోగ్య సంక్షోభాన్ని సృష్టించవచ్చు. మరో, భయానకమైన మహమ్మారికి రంగం సిద్ధం కావచ్చు.

చెట్లు పెంచండి

కిసాన్ వాయిస్



అలాగే నడచుకుంటూ పోతున్నాడు. దూరాన ఓ వేప చెట్టు కనిపిస్తే త్వరగా చేరుకొన్నాడు, పక్కనే ఓ చేతి బోరు ఉంటే కొట్టుకుని నాలుక తడుపుకుని చెట్టు కింద విశ్రమించాడు. ఎవరో పుణ్యాత్ముడు చెట్టు వేశాడు, అరుగు కట్టించాడు, బోరు వేశాడు అనుకుని ఆలోచనతో నిద్రలోకి జారుకున్నాడు. కొంత సేపటికి 'లే బాబు అంటుంటే' మెలకువ వచ్చింది. రోడ్డు విస్తరణ చేయడానికి ఏవో కొలతలు తీసుకుంటున్నారని. ఓ వృత్తి చేతిలో గొడ్డలి ఉంది. అది చూడగానే అర్థమైంది కేవలం. ఆ వృత్తి ఆ చెట్టును కొట్టడానికి సిద్ధంగా వున్నాడని. కొంత మంది బోరు పెకిలిస్తే పనులలో ఉన్నారని. ఆ వృత్తి చెట్టును కొట్టడంతో 'ఆగండి' అని కేకవేశాడు కేవలం. వేలు వేయబోతున్న వృత్తి చలుకున్న ఆగూడు.' పచ్చని చెట్టు, ఎంతో మందికి విశ్రాంతినిచ్చే చెట్టు ఎందుకు కొడుతున్నారు' అన్నాడు.'ఈ మలుపులో' ఇది, బోరు అడ్డంగా ఉన్నాయి. అందుకే తొలగిస్తున్నా' అన్నాడు. ఆ మాట విని చింతాకాంతుడైనాడు కేవలం. ముందు ఈ ప్రభుత్వానికి కళ్ళు తెరిపించాలి అనుకుంటూ ఆరోజు నుంచి చెట్లను పెంచండి అనే నినాదంతో ప్రజల్లోకి వెళ్ళారు. అతను చేసే మంచిపనికి కొంత మంది తోడు అవడంతో చెట్లు లేని చోట విరివిగా చెట్లు నాటారు. కొంత కాలానికి కేవలం పేరు మారు మోగింది. చాలా మంది అతన్ని, అతని బృందాన్ని అభినందించారు. అంతటితో ఆగలేదు. వారిని ఆదర్శంగా తీసుకున్నారు. ప్రత్యేక రోజున.. పండుగ రోజున చెట్లు నాటటం అలవాటుగా మారింది. పుడమి పచ్చదనం సంఠరించుకుంది.

ఎండా కాలం, సమయం మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట. సూర్యుడు నిప్పులు గక్కుతున్నాడు, నాలుక పిడవకట్టుకు పోయింది. అలసి పోయాడు కేవలం. ఇంకా ఓ అరగంట నడిస్తే కాని తన ఊరు చేరడు. తను నడిచే దారి కిరువైపులా చెట్లు ఉండేవి. రోడ్డు విస్తరణ అని వాటిని నరికి వేశారు. పక్కన ఖాళీ స్థలం ఉన్నా ఏవైనా మొక్కలు నాటి ఉంటే ఈపాటికి పెద్ద చెట్లు అయి పాదచారులకు నీడ కల్పిస్తుండేవి. చెట్లను కొట్టినంత శ్రద్ధ నాటడంలో లేకపోయింది. అలాగే నడచుకుంటూ పోతున్నాడు. దూరాన ఓ వేప చెట్టు కనిపిస్తే త్వరగా చేరుకొన్నాడు, పక్కనే ఓ చేతి బోరు ఉంటే కొట్టుకుని నాలుక తడుపుకుని చెట్టు కింద విశ్రమించాడు. ఎవరో పుణ్యాత్ముడు చెట్టు వేశాడు, అరుగు కట్టించాడు, బోరు వేశాడు అనుకుని ఆలోచనతో నిద్రలోకి జారుకున్నాడు. కొంత సేపటికి 'లే బాబు అంటుంటే' మెలకువ వచ్చింది. రోడ్డు విస్తరణ చేయడానికి ఏవో కొలతలు తీసుకుంటున్నారని. ఓ వృత్తి చేతిలో గొడ్డలి ఉంది. అది చూడగానే అర్థమైంది కేవలం. ఆ వృత్తి ఆ చెట్టును కొట్టడానికి సిద్ధంగా వున్నాడని. కొంత మంది బోరు పెకిలిస్తే పనులలో ఉన్నారని. ఆ వృత్తి చెట్టును కొట్టడంతో 'ఆగండి' అని కేకవేశాడు కేవలం. వేలు వేయబోతున్న వృత్తి చలుకున్న ఆగూడు.' పచ్చని చెట్టు, ఎంతో మందికి విశ్రాంతినిచ్చే చెట్టు ఎందుకు కొడుతున్నారు' అన్నాడు.'ఈ మలుపులో' ఇది, బోరు అడ్డంగా ఉన్నాయి. అందుకే తొలగిస్తున్నా' అన్నాడు. ఆ మాట విని చింతాకాంతుడైనాడు కేవలం. ముందు ఈ ప్రభుత్వానికి కళ్ళు తెరిపించాలి అనుకుంటూ ఆరోజు నుంచి చెట్లను పెంచండి అనే నినాదంతో ప్రజల్లోకి వెళ్ళారు. అతను చేసే మంచిపనికి కొంత మంది తోడు అవడంతో చెట్లు లేని చోట విరివిగా చెట్లు నాటారు. కొంత కాలానికి కేవలం పేరు మారు మోగింది. చాలా మంది అతన్ని, అతని బృందాన్ని అభినందించారు. అంతటితో ఆగలేదు. వారిని ఆదర్శంగా తీసుకున్నారు. ప్రత్యేక రోజున.. పండుగ రోజున చెట్లు నాటటం అలవాటుగా మారింది. పుడమి పచ్చదనం సంఠరించుకుంది.

ఆలు వంకాయ పై!

కావాల్సిన పదార్థాలు: ఉడికించిన బంగాళాదుంపలు - పావు కిలో చిన్న ముక్కలుగా తరిగిన వంకాయలు - పావు కిలో ఉల్లిపాయ - 1 పెద్దది పచ్చిమిర్చి - 2 తాళింపు దినుసులు - 2 టేబుల్ స్పూన్స్ కారం - 1 టేబుల్ స్పూన్ కచ్చాపచ్చగా దంచిన వెల్లుల్లిపాయలు - 5 పసుపు - అర టీ స్పూన్ నూనె - 2 టేబుల్ స్పూన్స్ ఉప్పు - రుచికి సరిపడా దాల్చిన చెక్క పొడి - పావు టీ స్పూన్ లవంగాల పొడి - కొద్దిగా కొత్తమీర - కొద్దిగా కరివేపాకు: సరిపడ తయారీ విధానం : ముందుగా కడాయిలో నూనె వేసి వేడి చేసుకోవాలి. తాళింపు దినుసులు వేసి వేయించుకోవాలి. తర్వాత అందులో వెల్లుల్లి రెబ్బలు, ఉల్లిపాయ ముక్కలు, కరివేపాకు వేయాలి. ఉల్లిపాయ వేగిన తర్వాత అందులో పచ్చిమిర్చి, వంకాయ ముక్కలు వేసి మీడియం మంటపై వేయించాలి. వంకాయ ముక్కలు వేగిన తర్వాత ఉప్పు, పసుపు, కారం వేసి కలపాలి. అందులో ఉడికించిన బంగాళాదుంపలు వేయాలి. అంతా కలిసేలా బాగా కలుపుకుని మూతపెట్టి 5 నిమిషాలు చిన్న మంటపై మగ్గించాలి. తర్వాత కొత్తమీర, బలిచక్రపాడి, లవంగాల పొడి వేసి కలపాలి. మరోనిమిషం పాటువంటి మంటపై స్టవ్ ఆఫ్ చేసుకోవాలి. ఇలా చేస్తే ఎంతో రుచికరమైన ఆలు వంకాయ పై రెడీ.



భక్తి వాయిస్

ఆగస్టులో వచ్చే శ్రావణమాసంలో పౌర్ణమిని, రాఖీపౌర్ణమిగా పిలుస్తారు. శ్రావణమాసం వచ్చిందంటే చాలు. ప్రతి అంగడిలోనూ రాఖీలు రెపరెపలాడతాయి. రక్తసంబంధం లేకున్నా, కులమతాలు ఒకటి కాకున్నా.. సోదరభావం అనే ఒకే ఒక్క బంధం వెల్లివిరుస్తుంది. అందుకే 1905లో బెంగాల్ విభజన సమయంలో రవీంద్రనాథ్ టాగూర్ ప్రజలంతా ఒక్కటయ్యేందుకు రక్షాబంధనాన్ని ఒక ఉద్దేశమలా నిర్వహించేవారు. రాఖీ పండుగు విజనాదీ! ఒకప్పుడు యుద్ధానికి వెళ్ళే వీరులకు కనయం దక్కాలని కోరుకుంటూ, స్త్రీలు రక్షాబంధనాలను చేతికి కట్టేవారు. పురాణాలలో కూడా రక్షాబంధనాల ప్రసక్తి చాలా చోట్ల వస్తుంది. లక్ష్మీదేవి, బలిచక్రవర్తికి రాఖీకట్టినట్లుగా... కృష్ణునికి, ద్రౌపది రక్షాబంధనాన్ని అందించినట్లుగా చెబుతారు.

పురాణాల్లో కాదు చరిత్రలో కూడా రాఖీకి సంబంధించిన కథలు చాలానే ఉన్నాయి. మన దేశం మీదకి అల్లాంధర్ దండెత్తి వచ్చినప్పుడు, అతణ్ణి పురుషోత్తముడు అనే రాజు ఎదుర్కొన్నాడు. రోజులు గడిచే కొద్దీ యుద్ధంలో పురుషోత్తముడిదే పైయేలా కనిపించసాగింది. అతని చేతిలో అల్లాంధర్ చనిపోవడం ఖాయమనుకున్నారంతా. ఆ విషయం తెలుసుకొన్న అల్లాంధర్ భార్య రొక్కనా, పురుషోత్తముడికి ఒక రాఖీని పంపించిన చెబుతారు. దాంతోపాటు యుద్ధంలో కనుక నా భర్త నీ కంటపడితే దయచేసి అతణ్ణి ఏమీ చేయవద్దు. అన్న సందేశాన్ని కూడా అందించింది. ఆ తరువాత యుద్ధంలో అల్లాంధర్ని హతమార్చే అవకాశం వచ్చినా పురుషోత్తముడు తన మాటను నిలబెట్టుకున్నాడట. అయితే ఈ విషయాన్ని ధృవీకరించేందుకు తగిన

వచ్చాడు. అతణ్ణి తన శాయ శక్తి లా ఎ దం ొంటూనే, సాయానికి రమ్మంటూ అప్పటి ముఘల్ రాజు హుమాయున్ కి రాఖీని పంపిందట కర్నావటి. దాన్ని అందుకున్న వెంటనే, హుమాయున్ తన సైన్యాన్ని చిత్తోడ్ వైపు మళ్లించాడు. ఆ యుద్ధంలో హుమాయున్, కర్నావటిని కాపాడలేకపోయాను... బహదూర్షాని మాత్రం ఓడించగలిగాడు. రాఖీ రోజు ఉదయాన్నే తలార స్నానం చేసి, మంచి బట్టలు వేసుకుని రాఖీకి సిద్ధపడతారు. అక్కవెల్లెళ్లతా బుద్ధిగా కూర్చున్న అన్నదమ్ములకి రాఖీని కడతారు. రాఖీని

రాజ్యాన్ని కాపాడిన రాభ!

అధారాలు ఏవీ లేవు. కానీ మొఘల్ రాజు హుమాయున్ రాఖీబంధానికి కట్టుబడిన విషయం మాత్రం రాజస్థాన్ చరిత్రలో కనిపిస్తుంది! 15వ శతాబ్దంలో రాజస్థాన్ లోని చిత్తోడ్ ప్రాంతాన్ని, కర్నావటి అనే రాణి పాలించేది. ఒకసారి ఆమె మీదకు బహదూర్ షా అనే శత్రువు దండెత్తి





ఆగస్టు 21న బండ్ కి సానుకూలంగా స్పందించిన ప్రజా ప్రతినిధులు



అల్లవరం విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
ఈనెల 1వ తేదీన రాజ్యాంగానికి విరుద్ధంగా వర్తీకరణ మరియు క్రిమి లేయర్ అనే చట్టం తీసుకు రావడానికి పై సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు పై ఎస్సీ ఎస్టీ వర్తీకరణ కు వ్యతిరేకంగా ఈనెల 21వ తేదీన దళిత మేధా సంఘాలు భారత్ బండ్ కు పిలుపునివ్వడం నేపథ్యంలో బండ్ కు మద్దతునివ్వాలని కోరుతూ అమలాపురం ఎస్సీ ఎమ్మెల్యే అయితాబతుల ఆనందరావును, ఎంపీ గంటి హరీష్ మాధుర్ ను, మాజీ మంత్రి పినిపే విశ్వరామ్ లను డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా మాలమహానాడు జెపీసి ఆధ్వర్యంలో కలవడం జరిగింది, ఈ సందర్భంగా మాలమహానాడు జాతీయ నాయకులు పండు అశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగానికి విరుద్ధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న తీరుపై అదేవిధంగా దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు పూర్తి రాజ్యాంగానికి విరుద్ధంగా ఉందని ఇది కులాల మధ్య చిచ్చుపెట్టే విధంగా ఉందని తక్షణమే సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ దళిత మేధావులు ప్రజా సంఘాలు భారత్ బండ్ కు పిలుపునివ్వడం జరిగిందని, భవిష్యత్ ను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈ బండ్ కు స్వచ్ఛందంగా రాజాకీయ పార్టీలకు అతీతంగా బండ్ కు సహకరించాలని కోరుతూ ప్రజా ప్రతినిధులను కలవడం జరిగిందని వారు సానుకూలంగా స్పందించడం జరిగిందని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో మాలమహానాడు నాయకులు జగదం సత్యనారాయణ, ఎంపీకే భీమారావు, పెయ్యల పరుశురాముడు,జిల్లా శ్రీనివాస రావు, ఉండ్రు బాబ్బి, నాతి శ్రీనివాసరావు,చీకురుమెల్లి కిరణ్ కుమార్, యలమంచిలి బాలరాజు, బొంతు రమణ, ఆలో యూనియన్ నాయకులు ఊటాల వెంకటేశ్, మోశా శ్రీను,గెల్లా రాజేంద్ర, బొంతు రాజేంద్ర ప్రసాద్,ఉజ్జ్వల శ్రీనివాసరావు, దళిత విద్యార్థి సంఘం నాయకులు మెండ్లి దేవీదే అంబేద్కర్, సాపే రమేష్, బుడుగు అర్జున్, సందీప్,బూసి రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లక్కవరం ఏకలవ్య స్కూల్ విద్యా కమిటీ చైర్మన్ గా జిల్లి నరేష్



చింతూరు డివిజన్ విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
చింతూరు మండలం లోని లక్కవరం ఏకలవ్య స్కూల్ చైర్మన్ గా జిల్లి నరేష్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు శనివారం నిర్వహించిన పాఠశాల విద్యా కమిటీ సమావేశంలో సభ్యులందరూ జిల్లి నరేష్ ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఎన్నికైన చైర్మన్ జిల్లి నరేష్ మాట్లాడుతూ పాఠశాల అభివృద్ధికి అదేవిధంగా విద్యా ర్థులకు అన్ని రకాలుగా మెనూ సదుపాయం ఇతరత్రా సదు పాయాలు అన్ని రకాలుగా అందేలా చర్యలు తీసుకుంటానని విద్యార్థుల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని ప్రమాణం చేశారు.

కోల్ కత్తాలో డాక్టర్ మౌనిత ఘటనపై రాజమహేంద్రవరంలో భారీ నిరసన ర్యాలీ



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : కోల్ కత్తాలో డాక్టర్ మౌనిత ఘటనపై దోషులను తక్షణం పట్టుకుని కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తూ, డాక్టర్ మౌనిత ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కొవ్వొత్తులతో రాజమహేంద్రవరంలో శుక్రవారం రాత్రి వైద్యులు, వైద్య ప్రాఫెసర్లు, వైద్యనిపుణులు, వైద్య సిబ్బంది, నర్సులు, సర్పింగ్ విద్యార్థులు భారీ స్థాయిలో నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ నిరసన ర్యాలీకి స్థానిక శాసనసభ్యులు ఆదిరెడ్డి వాసు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సంఘీభావం తెలియజేస్తూ తక్షణం దోషులను పట్టుకుని కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. డాక్టర్ మౌనిత ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలన్నారు. ఐఎంపి రాజమండ్రి శాఖ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎంపి కార్యదర్శి డాక్టర్ పిడుగు విజయభాస్కర్, డాక్టర్ కల్ప రామారెడ్డి, డాక్టర్ గూడూరి శ్రీనివాస్, డాక్టర్ అనసూయ పద్మలత, డాక్టర్ అనసూయ ప్రియాంక మాట్లాడుతూ కోల్ కత్తా లో డాక్టర్ మౌనితపై జరిగిన అత్యాచారం చేసిన దుండగులను దోషులను తక్షణమే పట్టుకుని కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. అత్యవసర సేవలు తప్ప అన్ని అన్ని రకాల వైద్య సేవలు బంధు చేస్తామని హెచ్చరించారు. హత్యను యావత్ దేశమంతా

ప్లూర్టులతో కథం తొక్కిన వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది, నర్సులు డాక్టర్ మౌనిత ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని రాజమహేంద్రవరం ఐఎంపి క్యాంపిల్ ప్రదర్శన



తీవ్రంగా ఖండించాలన్నారు. ఎంతో ఉజ్వలమైన భవిష్యత్తు కలిగి ఒక డాక్టర్ గా సమాజానికి ఎంతో విలువైన సేవలు అందించాల్సిన



మౌనిత జీవితం ఈ విధంగా ముగిసిపోవడం చాలా బాధాకరం వూరదు విధాయకరమన్నారు. ఈ దుర్ఘటనకి ఒడిగట్టిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని, వెంటనే దర్వాస్తు జరిపి దోషులను కఠినంగా శిక్షించి మౌనిత ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలన్నారు. ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. నగరంలోని అన్ని ఆసుపత్రుల వైద్యులు, వైద్య నిపుణులు, ప్రాఫెసర్లు, నర్సులు, సర్పింగ్ విద్యార్థులు, ప్రైవేట్ ఆసుపత్రుల వైద్య సిబ్బంది భారీ స్థాయిలో ఈ ర్యాలీలో పాల్గొని డాక్టర్ మౌనిత ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని నినదించారు. కొవ్వొత్తులతో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీ స్థానిక ఏపిఎ రోడ్ రామాలయం జంక్షన్ నుంచి పుష్పర్ ఘాట్ వరకు సాగింది. ప్రెసిడెంట్ ఐఎంపి డాక్టర్ గురు ప్రసాద్, ఫాగ్స్ రాజమండ్రి చైర్మన్ అరుణ కుమారి, డాక్టర్ భాస్కర్ చౌదరి, డాక్టర్ కంటే వీరన్న చౌదరి, డాక్టర్ పెరుమాళ్ళు పద్మజ, డాక్టర్ బలభద్ర వెంకట్ రాజు, డాక్టర్ ఏపీ సుబ్బా రావు, ఇండియన్ డెంటల్ అసోసియేషన్, ఏపీఎపి, పారామెడికల్ సిబ్బంది, మెడికల్ కాలేజీ స్టూడెంట్స్, పీడీఎస్సీ తదితర సంఘాలు మద్దతుగా తెలిపారు.

గ్రామీణ ప్రాంతంలో విద్యాభివృద్ధికి సూర్యనారాయణ రెడ్డి సేవలు చిరస్మరణీయం

దేశ ఆర్థికాభివృద్ధి విద్యాభివృద్ధి తోనే సాధ్యం
భారతీయ సంస్కృతి ఇనుమడించేలా తరగతి గదిలో విద్యా బధన జరగాలి
మండపేట, అనపర్తి ఎమ్మెల్యేలు వేగుళ్ళ జోగేశ్వరరావు, నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి



రాయవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : దేశ ఆర్థికాభివృద్ధి విద్యాభివృద్ధి తోనే సాధ్యమని, భారతీయ సంస్కృతి ఇనుమడించేలా తరగతి గదిలో విద్యా బోధన జరగాలని మండపేట, అనపర్తి ఎమ్మెల్యేలు వేగుళ్ళ జోగేశ్వరరావు, నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డిలు పేర్కొన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రమైన రాయవరంలో సాయి తేజ విద్యానికేతన్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల వ్యవస్థాపకుడు కల్పి సూర్యనారాయణ రెడ్డి తొలి వర్సం తిని పురస్కరించుకొని ఏర్పాటు చేసిన సంస్కరణ సభలో మండపేట, అనపర్తి ఎమ్మెల్యేలు వేగుళ్ళ జోగేశ్వరరావు, నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ విద్యాభివృద్ధికి కేంద్రంలోనూ రాష్ట్రంలోనూ ఎప్పటి కంటే ప్రభుత్వంలో కోట్ల నిధులు మంజూరు చేస్తున్నాయన్నారు. దేశ ఆర్థికాభివృద్ధి విద్యాభివృద్ధి తోనే సాధ్యమని ఎమ్మెల్యే జోగేశ్వరరావు అన్నారు. ఆధునిక విద్యను బోధించే క్రమంలో మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలను విస్మరించడం దాని బాజు ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి రామకృష్ణారెడ్డి ఉపాధ్యాయులు సూచించారు. సూర్యనారాయణ రెడ్డిని ప్రతి ఒక్కరూ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. తొలితగా పాఠశాల ఆవరణలో సూర్యనారాయణ రెడ్డి కాంస్య విగ్రహాన్ని ఎమ్మెల్యేలు జోగేశ్వర రావు, రామకృష్ణారెడ్డిలు ప్రారంభించారు. గ్రామీణ ప్రాంతంలో విద్యాభివృద్ధికి రెడ్డి చేసిన సేవలు చిరస్మరణీయమని ఎమ్మెల్యేలు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయవరం ఎంపీపీ నాడు వెంకట రమణ, ఎంఈఓ ఎర్రమాటి సూర్యనారాయణ, సర్పంచులు చంద్రమల్ల రామకృష్ణ, చాట్రాతి జానకి రాంబాబు, వైద్యులు డాక్టర్. జి.ఎస్.ఎస్. రెడ్డి, డాక్టర్ టి నవీన్, డాక్టర్ జి గోపీరవిశేష రెడ్డి, తేజల సుబ్బిరామిరెడ్డి, పాఠశాల అకాడమిక్ డైరెక్టర్ కల్పి భానురేఖ, చైర్మన్ కల్పి సందీప్ రెడ్డి, ఏవో పాఠిమాటి సుధాకర్, పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

బెంగాల్ ఘటన నిందుతులను కఠినంగా శిక్షించాలి



రాయవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : వైద్యులపై జరిగిన అపూయిత్యాన్ని నిరసిస్తూ రాయవరం వైద్య సిబ్బంది ర్యాలీ నిర్వహించారు. బెంగాల్ కలకత్తాలో జూనియర్ వైద్యులపై జరిగిన హత్యాచారాన్ని నిరసిస్తూ శనివారం రాయవరం, మాచవరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వైద్యులు స్థానిక రాయవరం పీహెచ్సీ నుండి తహసిల్దార్ కార్యాలయం కార్యాలయం వరకు ధర్నా చేపట్టి ప్రధాన రహదారిపై మానవహారం నిర్వహించారు. ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ దేశవ్యాప్త సమ్మెకు పిలుపునిచ్చిన నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో అత్యవసర సేవలు మిసహా ఒపి సేవలను నిలిపివేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ ప్రధాన వైద్యులు మాట్లాడుతూ ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని కాపాడే వైద్యులపై దాడులు జరగడం దారుణం అన్నారు. వైద్యులపై దాడులను ప్రతి ఒక్కరు ఖండించాలన్నారు. ఇలాంటి ఘటనలు జరగకుండా చూడాలని, వైద్యులకు రక్షణ కల్పించాలని, బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం చేసి నిందితులకు కఠిన శిక్ష పడేలా చూడాలని వైద్యులు డిమాండ్ చేశారు. ప్రజలకు వైద్యం అందజేయడం తమ బాధ్యత అని వారి మీద దాడులు జరగకుండా అడ్డుకోవలసిన బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే అన్నారు. అత్యాచారం హత్య చేసిన నిందితులను చట్టప్రకారం కఠినంగా శిక్షించాలన్నారు. ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అనంతరం మండల ప్రజా పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి, పోలీస్ స్టేషన్, తాసిల్దార్ కార్యాలయాల్లో వున్నా అధికారులకు వినితీ పత్రం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయ వరం, మాచవరం ప్రాథమిక ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ ప్రధాన వైద్యులు సిహెచ్ రమ్యశ్రీ, వి అజీరుద్, ఎం శ్రీనివాస్, కె మణికంఠ, ఎంపిహెచ్ ఈ ఓ. తులసిదాస్, ఎంపిహెచ్ ఎస్. గోపాలకృష్ణ, హెచ్ ఎస్ జె. శంకర్, హెచ్ ఈ ఏ. సరోజిని, సి హెచ్ ఓ. లు, ఎంపిహెచ్ ఎలు, ఏఎన్ఎం లు, ఆశా వర్మ, రాయవరం, మాచవరం ప్రాథమిక హాస్పిటల్ వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మానవత్వం మరిచిన మైనింగ్ మాఫియాను పట్టించుకోని ప్రభుత్వాలు

ప్రజల ఇళ్లస్థలాలను ఆనుకొని 20 అడుగుల లోతు చెరువులు



రాజానగరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజానగరం మండలం కొండగుంటూరు గ్రామంలో మైనింగ్ మాఫియా రెచ్చిపోతున్నారని అధికారుల అందతో వారిని మచ్చిక చేసుకుని ఎంతో ఎత్తైన కొండలను పిండిచేస్తున్నారు గత ప్రభుత్వం ప్రజల నివాసం కోసం ఇచ్చిన ఇళ్లస్థలాలను ఆనుకొని ఎత్తైన కొండలను పరిమిషన్స్ లేకుండా దోచుకున్నది కాక ఇళ్లస్థలాలను ఆనుకొని ఇరవై అడుగుల



లోతుగా చెరువులను తవ్వేస్తున్నారు అన్యంగా ప్రభుత్వ ఆదాయం దోచుకుంటూ ఉన్నారని ఇది తెలిసిన తెలియని పరిస్థితి లో అధికారులు నాయకులు చోద్యం చూస్తున్నారు రేపు అదే స్థలాలలో ఇళ్ళు నిర్మిస్తే కూలడం కాయం అని తెలుసు ప్రభుత్వాలు మారినా మాఫియా మారలేదు ఎవరికి ఎంత అంటు పంచుకుంటూ ప్రజలను ముంచుకుంటూ పోతుంటే పట్టింపు లేకుండా ప్రభుత్వాలు అధికారులు ఉన్నారంటు గ్రామ ప్రజలు అంబుళతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మాకు మంచి రోజులు వస్తాయని అనుకున్నాము కాని మమ్మల్ని ముంచేరోజులే వస్తున్నాయి ఈ మైనింగ్ ఆగేదే లేదా.. అంటు వారి బాధను వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఘనంగా శ్రీలక్ష్మి నరసింహ స్వామి కళ్యాణం

రాయవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: శ్రీ లక్ష్మి నరసింహ స్వామి కళ్యాణం విజయదుర్గపీఠం వేదపండితులు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండలం వెదురుపాక విజయదుర్గా పీఠం 52వ వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా రెండోవ రోజు శనివారం అపూబిలం వేదపండి తులచే శ్రీలక్ష్మి నరసింహస్వామి కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుతగా సుదర్శన చక్రం, లక్ష్మీనరసింహస్వామికి పంచ ద్రవ్యాలతో అభిషేకాలు, అర్చనలు నిర్వహించారు. అనంతరం హోమం నిర్వహించి కళ్యాణం విశిష్టతను వివరించారు. అన్నవరం వేదపండితులచే పీఠంలో ఉన్న అనంతలక్ష్మి సహిత వీరవెంకట సత్య నారాయణస్వామి ఉత్సవ విగ్రహాలకు ప్రత్యేక అలంకరణ జరిపి శాస్త్రోక్తంగా కళ్యాణం నిర్వహించారు. ఈసందర్భంగా పీఠాధిపతి గాడ్ ఆధ్యాత్మిక ప్రసంగం చేస్తూ లక్ష్మీనరసింహస్వామి, సత్యదేవుడి కళ్యాణం విశిష్టతను వివరించారు. అనంతరం విజయదుర్గా సేవాసమితి ఆధ్వర్యంలో అన్నసమారాధన చేశారు. ఈకార్యక్రమంలో పీఠం అడ్మినిస్ట్రేటర్ వీపి బాపి రాజు, విజయదుర్గా సేవాసమితి ప్రతినిధులు గాడే భాస్కరనారాయణ, సత్యవేంకటకామేశ్వరి, పెద్దపాటి సత్య కనకదుర్గ, బలిజేపల్లి రమ, పీఠం పీఠాధ్యక్ష బాబి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైద్య విద్యార్థినిపై అత్యాచారం, హత్యాదందంపై నిరసన

శంఖవరంలో భారీ జనప్రదర్శన, మానవహారం లాంగ్ లివ్ మోమింట్, జస్టిస్ ఫర్ మోమింట్ నినాదాలు అక్కత్య దోషుల్ని కలిసంగా శిక్షించాలని డిమాండ్

శంఖవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ టీ పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్ర రాజధాని కేంద్రం కోల్ కత్తాలోనిఆర్.జి. కార్ వైద్య కళాశాల దవాఖానలో జూనియర్ వైద్యురాలైన విద్యార్థిని మోమింట్ పై ఈ నెల 8 న జరిగిన అమానుష అత్యాచారం, దాడి, హత్య నేపథ్యంలో 17 తేదీ శనివారం ఉదయం 6 గంటల నుంచి 18 న ఉదయం 6 గంటల వరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వైద్య సేవలు నిలిపివేసి నిరసన తెలుపాలని ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ (ఐఎంఏ) ఇచ్చిన పిలుపును అసోసియేషన్ ఆఫ్ సర్జన్స్ ఇండియా (ఎఎస్ఐ) రాష్ట్ర శాఖ సంఘీభావం తెలిపింది. ఇప్పటికే దేశ వ్యాప్తంగా కొవ్వొత్తుల నిరసన ప్రదర్శనలు, వివిధ రూపాల్లో పలు నిరసనలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఉద్యోగులు, ప్రైవేటు వైద్యులకు నిబంధించిన వివిధ నిరసన కార్యక్రమాలను చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాదు నియోజకవర్గం మండల కేంద్రం శంఖవరం ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర కార్యాలయం, క్షేత్ర స్థాయి సిబ్బంది కూడా శనివారం తమ ప్రతిఘటనను, నిరసనను తెలిపారు. ఆస్పత్రి ప్రధాన వైద్యులు ఆర్.వి.వి.ఎస్. సత్యనారాయణ, ద్వితీయ వైద్యులు శైలిబత్తుల శ్రీరామ్ రాజీవ్ కుమార్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఆస్పత్రి ప్రాంగణం నుండి



మొదలుకొని కిలో మీటరు దూరంలోని స్థానిక బస్టాండు వరకూ సామాజిక నిరసన పాదయాత్ర చేసారు. పాదయాత్ర పొడవునా, మానవహారం అనంతరం కూడా లాంగ్ లివ్ మోమింట్, జస్టిస్ ఫర్ మోమింట్, వి వాంట్ జస్టిస్, నో సీక్రీ, నో డ్యూటీ, మహిళలపై అత్యాచారాలు నశించాలి అంటూ పలు నినాదాలు చేసారు. వివిధ డిమాండ్లతో ప్ల కార్డులను ప్రదర్శించారు. బస్టాండు నాలుగు రోడ్ల కూడలిలో మందు బెండలో మానవహారం నిర్వహించారు. మౌత వైద్యురాలి బాధిత కుటుంబానికి తమ పక్కంగా పరోక్షంగా నైతిక మద్దతు, సంఘీభావం తెలిపారు. బాధిత కుటుంబానికి త్వరిత గతిన న్యాయం జరగాలని జరగాలని కోరుతూ పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని సామాజిక మాద్యమాల ద్వారా డిమాండ్ చేశారు. ఈ నేరంపై ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టులో విచారణ జరగాలని, ఇటువంటి నేరస్థులకు ఊరే సరియని దేశ ప్రధాని సరేంద్రమోడి అభిప్రాయ పడినట్లు దోషులకు మరణ శిక్ష పడాలని, దేశ వ్యాప్తంగా విధుల్లో ఉన్న వైద్య సిబ్బందికి తగిన భద్రత కల్పించాలని, వైద్య రంగ సిబ్బందిపై దాడులు, హత్యలు, అత్యాచారాల నిరూపాలను ప్రత్యేక పదునైన సూతన చట్టాలను రూపొందించాలని అవశ్యకత ఉందని, ఆ దిశగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కార్యాచరణ చేపట్టాలని



ఆకాంక్షిస్తూ నిరసించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన వైద్యులు ఆర్.వి.వి. సత్యనారాయణ ఆస్పత్రి ప్రాంగణంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ... పీ.జి. వైద్య విద్యార్థిని మోమింట్ పై జరిగిన సామాజిక అత్యాచారం, హత్య అత్యాచారానికి కారకులైన దోషులను ప్రజలు అందరికీ తెలిసేలా, శిక్షలపై అవగాహన కలిగేలా కఠినంగా శిక్షించాలి అన్నారు. ఇటువంటి అపహృత్యాల వైద్య సిబ్బందిపై ఇక్కడ జరగకుండా ప్రభుత్వాలు దృష్టి నిలపాలని కోరారు. స్థానిక బస్టాండ్ కూడలిలో మరో వైద్యులు శైలిబత్తుల శ్రీ రామ్ రాజీవ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ వైద్యం చేసే ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడే వైద్యులకే వారి విధి నిర్వహణ సమయంలోనే వారి ప్రాణాలు తీసే ఘోరాలు జరిగిపోతుంటే ఎలా అని తన ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో ఇలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా ఉండాలంటే కఠినమైన చట్టాన్ని అమలులోకి తీసుకు రావాలి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో ఆస్పత్రి ఎంపీహెచ్.ఎ. మురళి, ఎస్.యూ.ఓ. యర్రబాబు, హెచ్.పి. వెంకటలక్ష్మి, ఎంపీహెచ్.ఎ (మేల్) నానాజీ, ల్యాబ్ ఇన్చార్జ్ చిట్టమల రాజశేఖర్, అబ్బాయి, ఏఎన్.ఎం.ఎం, ఎం.ఎల్.హెచ్.పి.లు, అశ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మహిళా వైద్యుల రక్షణ కోసం ప్రత్యేక యంత్రాంగం కావాలి

- ఉద్యమ కారుడు డా. కార్తీక్ సింగంపల్లి



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: కోల్ కత్తాలోని ఆర్.జి. కర్ మెడికల్ కాలేజీలో జరిగిన ఘోరమైన ట్రైన్ డాక్టర్ హత్య విషయంలో నిందితులకు అత్యంత కఠినమైన శిక్ష విధించాలని సామాజిక ఉద్యమ కారుడు డాక్టర్ కార్తీక్ సింగంపల్లి అన్నారు. దుబ్బిలో ఉన్న 31 ఏళ్ళ మహిళా ట్రైన్ డాక్టర్ పై జరిగిన దారుణమైన అత్యాచారం, హత్య దేశ ప్రజల మనసులను కలచివేసిందన్నారు. ఈ అనాగదిక చర్యను ఖండిస్తూ బాధితురాలి కుటుంబానికి మరియు నిరసన తెలుపుతున్న వైద్య నిపుణులందరికీ మద్దతు తెలియజేశారు. మానవత్వానికి మన్న మిగిల్చిన ఇటువంటి సంఘటనలు మరలా పునరావృతం కాకుండా చట్టాలను కఠినంగా అమలుచేయాలన్నారు. విచారణను వేగవంతం చేసి వాస్తవాలను బయటపెట్టాలన్నారు. దోషులను కఠినంగా శిక్షించినప్పుడే మృతురాలి కుటుంబానికి, దేశంలోని మహిళలకు న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. ప్రాణాలను కాపాడేందుకు అత్యవసర సేవలు అందించే మహిళా మెడికల్ సిబ్బంది రక్షణ కోసం ప్రత్యేక రక్షణ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయాలని అభిప్రాయం వచ్చింది. మహిళలకు పనిచేసే చోట సురక్షితమైన పని వాతావరణం అవశ్యకతను ప్రభుత్వం గుర్తించాలన్నారు. ప్రాణాలు కాపాడే పవిత్రమైన వృత్తిలో ఉన్న మహిళా వైద్యులపై పట్ల అత్యంత పాపకంగా ప్రవర్తించిన వారు ఎంతటి రాజీవ్ అందరుండలు కలిగిన వారైనా శిక్ష వడేవరకు వదిలేదే లేదని హెచ్చరించారు.

ఆకొండి ఆధ్వర్యంలో స్కాలర్షిప్..



అమలాపురం టౌన్ విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ కామన్ గుర్తు పంచాయతీ పరిధిలో గల మెండు వారి పేట నందు ముక్తిరామ్ ప్రాంగణంలో గల ఆకొండి గోపాలకృష్ణమూర్తి గ్రంథాలయము నందు విద్యార్థులకు స్కాలర్షిప్స్ అందించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమము జేసి అధ్యక్షుడు ఆకొండి చాణక్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆరో తరగతి నుండి వదో తరగతి వరకు విద్యార్థిని విద్యార్థులకి వారి యొక్క పూర్వ కక్ష్య శాతం ఆధారంగా వారికి స్కాలర్షిప్స్ అందించడం జరిగింది. అంతేకాకుండా ప్రతి ఆదివారం మధ్యాహ్నం 3:00 నుండి 6 గంటల వరకు గ్రంథాలయం తెరిచి ఉంటుందిని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ గ్రంథాలయంలో అందుబాటులో ఉన్న పుస్తకములు మరియు పత్రికలను చదివి విశ్లేషణాత్మకమైనటువంటి వ్యాసములను లేదా ఆ పుస్తకం లేదా పత్రిక చదవటం వల్ల వారికి అవగాహన కలిగినటువంటి అంశం గురించి వ్రాసినటువంటి వారి ద్వారా ప్రతి ఆదివారం వ్రాసినటువంటి వారి నుండి నెలకి ఒక మారు ఉత్తమ వ్యాస ములను ఎంపిక చేసి వారికి ప్రోత్సాహక బహుమతులు అంది వ్వడం జరుగుతుందని ఈ యొక్క అవకాశాన్ని యావన్నుంది వినియోగించుకోవాలని ఆకొండి సహచరం సర్వీస్ ట్రస్ట్ నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేసిబి చాప్టర్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీమతి మార్కెట్ పూర్వము, ఆజాద్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు నాగ సుధా కొండ చేతుల మీదుగా విద్యార్థులకు స్కాలర్షిప్ లు అందచెయ్యడం జరిగింది. మరియు ట్రస్ట్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అమలాపురంలో హోయ్ డైరెక్టర్..



అమలాపురం టౌన్ విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ అమలాపురానికి చెందిన కంచెపల్లి అంజిబాబు మొట్ట మొదటిసారి దర్శకత్వం వహించిన “అయ్” చిత్రానికి మంచి హిట్ టాక్ వచ్చింది. ఈ చిత్రం గీత ఆర్ట్స్ నిర్మించింది. డైరెక్టర్ అంజి బాబు మొదటి చిత్రమే గీత ఆర్ట్స్ లాంటి ప్రెస్టిజియస్ బ్యానర్ లో అవకాశం రావడం విశేషం. ఈ చిత్రంలో మేడిద రమేష్ బాబు కుమారుడు నలుడు మేడిద నాగేంద్ర ఒక ప్రతికూల పాత్ర పోషించారు.ఇది అతనికి 6వ చిత్రం. ముందు మెగా చిత్రం చిరంజీవి నటించిన గాడ్ ఫాదర్ లో, రణస్థలి ఇంకా కొన్ని చిత్రములలో నటించారు. ప్రస్తుతం కొత్త సినిమాలలో నటిస్తున్నారు.



డాక్టర్ మౌనిత పై అత్యాచారం చేసి హత్య చేసిన దోషులను ఉరితీయాలి

రాజమహేంద్రవరం,విశ్వం వాయిస్ న్యూస్:కోల్ కత్తాలో డాక్టర్ మౌనిత ఘటనపై దోషులను తక్షణం ఉరిశిక్ష విధించాలని కోరుతూ హిందూ ముస్లిం ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన నిర్వహించారు. శనివారం రాజమండ్రి జాంపేట ఆజాద్ చౌక్ లోని లాబి లైన్ మసీదు అధ్యక్షులు హబీబుల్లాఖాన్ ఆధ్వర్యంలో ముస్లిం హిందూ నాయకులు మసీదు నుంచి ఆజాద్ చౌక్ వరకు కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లబిన్ లైన్ మసీదు అధ్యక్షులు హబీబుల్లాఖాన్ మాట్లాడుతూ తక్షణం దోషులను పట్టుకుని కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు.కోల్ కత్తాలో డాక్టర్ మౌనిత పై జరిగిన అత్యాచారం, హత్యను యావత్ దేశమంతా తీవ్రంగా ఖండించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎంతో ఉజ్వలమైన భవిష్యత్తు కలిగి ఒక డాక్టర్ గా సమాజానికి ఎంతో విలువైన సేవలు అందించాల్సిన మౌనిత జీవితం ఈ విధంగా ముగిసిపోవడం చాలా బాధాకరం వ్యూధు విధాయకరమన్నారు.ఈ దుర్మార్గానికి ఒడిగట్టిన వారిని కఠినంగా



శిక్షించాలని, వెంటనే దర్యాప్తు జరిపి దోషులను కఠినంగా శిక్షించి.మౌనిత అత్తకు శాంతి చేకూర్చాలన్నారు. ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం మైనాల్ నాయకులు ఢిల్లా భయ్, రబ్బాని, అస్సాద్, సల్యాన్ బాబుల్లా, సయ్యద్, అజీజ్ భాయ్, ఇమాన్, సల్యాన్, కమాన్, జిలాని, భాషలు పాల్గొన్నారు.

వైద్యులపై దాడులు అరికట్టాలి

అంబాజీపేట (విశ్వం వాయిస్ న్యూస్)అంబాజీపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో , ముక్కాపల ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్యులు, సిబ్బంది అంబాజీపేట చౌరస్తాలో డాక్టర్లపై దాడులు అరికట్టాలని నిరసన తెలిపారు. కోల్కతాలోని ఆర్ జి కర్ మెడికల్ కాలేజీ ఆసుపత్రిలో ఆన్ డ్యూటీ లో ఉన్న డాక్టర్లపై అత్యాచారం హత్య ఘటనకు నిరసనగా ఐఎంఏ ఏ పి పి హెచ్ సి డి ఏ సంఘాల పిలుపుమేరకు అంబాజీపేట మండలంలో ఉన్న డాక్టర్లు , నర్సులు నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించారు. డాక్టర్లపై దాడులు అరికట్టాలని ప్రకారంతో నిరసన తెలిపారు.బాధితురాలి కుటుంబానికి న్యాయం జరగాలని వైద్య వృత్తిలోని ఉన్నవారికి

తగిన రక్షణ కల్పించాలని నినాదాలు చేశారు. అంబాజీపేట నాలుగు రోడ్ల జంక్షన్లో మనవహారంతో వి వాంట్ జస్టిస్ అంటూ నినాదాలు తెలిపారు . అనంతరం స్థానిక ఎంపీడియో కార్యాలయం వద్ద వినతిపత్రం ఇచ్చారు. అంబాజీపేటలో ప్రైవేటు డాక్టర్లు , ఆర్ఎంపీ డాక్టర్లు , పీఎంపీ డాక్టర్లు మద్దతు తెలిపారు. ఈకార్యక్రమంలో డాక్టర్ కే ఎన్ శ్రీనివాస్ , డాక్టర్ ఏ ఇంద్రావతి , డాక్టర్ ఏ సూర్య నాగ్, జీవీఎస్ ఆర్ ప్రసాద్ , డాక్టర్ జి వి గీతాంజలి , సూపర్వైజర్స్ , ఎమ్బెల్ హెచ్ఎస్ఎస్ , ఎంపీహెచ్ఎం ఎం , స్టాఫ్ నర్సు , ఏఎన్ఎమ్స్ , జిఎన్ఎమ్స్ , ఆశా వర్కు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పద్మభూషణ్ మెగాస్టార్ చిరంజీవి స్ఫూర్తిగా మెగా రక్తదాన శిబిరం

- శిబిరం నిర్వాహకులను అభినందించిన మంత్రి కందుల దుర్గేష్ ,అరిదేడ్డి అపారాధ్, జక్కంపూడి గణేష్ అభినందనలు



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్:సామాజిక సేవ జీవిత పరమాపధిగా భావించే పద్మభూషణ్ మెగాస్టార్ చిరంజీవి స్ఫూర్తిగా చిరంజీవి అభిమానులు మెగా రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించడం అభినందించేందుకు రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ ,సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి కందుల దుర్గేష్ అన్నారు. స్థానిక సంహిత డిగ్రీ కళాశాలలో శనివారం డాక్టర్ వై.ఎస్.ఆర్ జక్కంపూడి రామ్మోహనరావు ఫౌండేషన్ కు చెందిన వైయస్సార్ జక్కంపూడి రామ్మోహనరావు బ్లడ్ సెంటర్,చిరంజీవి ఫ్యాన్స్ అభిమాన సంఘం నాయకులు ఏడిద బాబి ఆధ్వర్యంలో మెగా రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన కందుల దుర్గేష్ మాట్లాడుతూ చిరంజీవి పుట్టినరోజు సందర్భంగా పూర్తిగా ఇటువంటి సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్న అభిమానులను అభినందించారు, రక్తదానం చేయడం వల్ల ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్న వారి విలువైన ప్రాణాలు కాపాడవచ్చునన్నారు. చిరంజీవి పుట్టినరోజు సందర్భంగా తేకును జక్కంపూడి గణేష్ కల్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉండమట్ల రాము మాట్లాడుతూ చిరంజీవి పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఇతర

కార్యక్రమాలు చేయడం కన్నా రక్తదానం శిబిరం నిర్వహించాలని తలంపుతో చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఈ రక్తదాన శిబిరాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి అప్పారావు,వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన విభాగం జిల్లా అధ్యక్షుడు జక్కంపూడి గణేష్, ఆయన సతీమణి డాక్టర్ రాజశ్రీ ,సిని నలుడు రోషన్ సూర్య,చిరంజీవి ఫ్యాన్స్ అభిమాన సంఘం నాయకులు ఏడిద బాబి, విల్లమిల్ల వెంకన్న బాబు,బాబా, వాసవల్లి అంజనేయులు,అంజి, జానీ ,నర్మల శ్యామ విజ్ఞన శివ. పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రక్తదానాన్ని చేసిన యువకులకు సర్టిఫికెట్లు బహుమతిగా ఇచ్చారు.

కోరుకొండ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ఛైర్మన్లు తెలగంశెట్టి.

కోరుకొండ విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: కోరుకొండ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ ఎన్నికకు తగిన మెజార్టీ లేకపోవడంతో గతంలో వాయిదా పడిన విషయం పాఠకులకు విధితమే. శనివారం పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ ఎన్నిక గణపతి, ప్రధానోపాధ్యాయుడు మణికుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఏకగ్రీవమైంది. పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ అధ్యక్షులుగా తెలగంశెట్టి శివరామకృష్ణ, ఉపాధ్యక్షులుగా మాత రాజేశ్వరి ప్రభు లను కమిటీ సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. కమిటీ సభ్యులుగా కోడూరి

అపర్ణ, జె రమేష్, ఎం సూర్యకృష్ణ, బి ఉమాభారతి, ఎన్ భూలక్ష్మి, కె అనూప, చింతపల్లి శ్రీను, గడ్డం అంజలి, ఎం బుజ్జి తదితరులు ఏకగ్రీవమయ్యారు. సూతన కమిటీని రాజానగరం శాసనసభ్యులు బలకారముక్తం అభినందిస్తూ, పాఠశాల అభివృద్ధికి పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీఎ నాయకులు, ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామచంద్రపురంలో వైద్య సేవల నిలిపివేత



రామచంద్రపురం విశ్వం వాయిస్ న్యూస్:- కోల్ కత్తాలో ఆర్.జి.కర్ ప్రభుత్వ కళాశాల ఆసుపత్రిలో ఆగస్టు 9వ తేదీ రాత్రి దుబ్బిలో ఉన్న మహిళా వైద్యురాలిపై అమానుషంగా సామాజిక అత్యాచారం చేసి పాపకంగా హత్య చేసిన కేసులో సత్సర న్యాయం కోసం డిమాండ్ చేస్తూ,దానికి వ్యతిరేకంగా నిరసనలు తెలుపుతున్న రామచంద్రపురం డాక్టర్ ఆర్.జి.కర్ వైద్య కళాశాల ఆసుపత్రి విద్యార్థులు,వైద్యులపై ఆగస్టు 14వ తేదీ రాత్రి రౌడీముకల దాడులను నిరసిస్తూ జాతీయ ఐఎంఏ,ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఐఎంఏ శాఖలు 17వ తేదీన 24 గంటలపాటు వైద్య సేవలు నిలిపివేయాలని పిలుపునివ్వడం జరిగిందని,అందులో భాగంగా రామచంద్రపురంలో శనివారం ఉదయం నుంచి ఆదివారం ఉదయం వరకు పట్టణంలోని అన్ని ప్రైవేటు ఆసుపత్రులలో, అత్యవసర సేవలు మినహాయించి,ఓపిడి సేవలు,అత్యవసరం కాని శస్త్ర చికిత్సలు పూర్తిస్థాయిలో నిలిపివేయడం జరుగుతుందని ఐఎంఏ రామచంద్రపురం డాక్టర్లు అసోసియేషన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. ఇలాంటి ఘటనలు దేశంలో మళ్ళీ జరగకుండా ఉండేలా ప్రత్యేక కోర్టు ఏర్పాటు చేసి,సిబిఐ ఆధ్వర్యంలో త్వరితగతిన నేర పరిశోధన పూర్తి చేసి,నేరానికి పాల్పడిన వారిపై కఠిన శిక్షలు పడేలా చూడాలని,ఆసుపత్రులలో దుబ్బిలో ఉన్న వైద్యులకు,వైద్య సిబ్బందికి తగిన రక్షణ కల్పించే వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు.అలాగే ప్రత్యేక రక్షణ చట్టాలు కేంద్ర స్థాయిలో తీసుకురావాలని, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఉన్న వైద్య సిబ్బంది రక్షణ చట్టాన్ని సవరించి కఠిన తరం చేయాలని ప్రభుత్వంపై డిమాండ్ చేస్తున్నామని ఐఎంఏ రామచంద్రపురం డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ పి.వెంకటరత్నం,కార్యదర్శి డాక్టర్ జి.జానకి రామ చౌదరి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పాంట్ సిబ్బంది మరియు హాస్పిటల్ లో

నియోజకవర్గంలో డిగ్రీ కళాశాల పాలిటెక్నిక్ ఐటిఐ కృషి- బత్తుల.

కోరుకొండ విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: నియోజకవర్గంలోని రాజానగరం మండలంలో జూనియర్, డిగ్రీ కళాశాల మంజూరుకు కృషి చేస్తున్నానని త్వరలోనే కళాశాలలు ఏర్పాటు చేస్తామని రాజానగరం శాసనసభ్యులు బత్తుల బలరామకృష్ణ తెలిపారు. శనివారం కోరుకొండ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల సూతన కమిటీని అభినందించడానికి ఆయన విచ్చేశారు. అనంతరం పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ రాజానగరం మండలంలో డిగ్రీ జూనియర్ కళాశాల, కోరుకొండ మండలంలో డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటు చేయడానికి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతో పాటు విద్యాశాఖ మాత్యులు లోకేష్ కు వినతి పత్రం సమర్పించానన్నారు. కోరుకొండలో పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ఏర్పాటుకు భవనాలను అన్వేషిస్తున్నామని, ఆదేవిధంగా ప్రభుత్వ ఐటిఐ కూడా ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. చదువుకునే విద్యార్థులకు కళాశాలలు అందుబాటులో ఉండాలని ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకువెళ్ళుమన్నారు. వీటిని త్వరలోనే ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. విద్యార్థుల చదువులతో పాటు అట,పాలకులతో చక్కగా రాణించి ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోధించాలన్నారు.

